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CAMISETAS 
MANGA CORTA
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TENERIFE

Camiseta de punto liso de algodón 100% de 155 grs. Manga corta y cuello redondo doble con 
elastano. Cubrecosturas reforzadas en cuello.

CAMISETA MANGA CORTA

19035
NEGRO

19045
VERDE 
SPARK

19054
AMARILLO

19038
GRIS

OSCURO

19048
CELESTE

19057
GRANATE

19041
FUCSIA

19051
AZUL 

PRUSIA

19036
BLANCO

19046
VERDE

MALAQUITA

19055
NARANJA

19039
CHOCOLATE

19049
TURQUESA

19042
PÚRPURA

19052
AZUL

ROYAL

19037
GRIS 

VIGORÉ

19047
VERDE 

INTENSO

19056
ROJO

19040
ROSA

CLARO

19050
AZUL 

BONDI

19043
VERDE 
APPLE

19053
AZUL 

MARINO

1005

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
INFANTIL 1/2 AÑOS, 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 
7/8 AÑOS, 9/10 AÑOS, 11/12 AÑOS

Disponible talla para niño

Disponible talla 4XL
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TEIDE

Camiseta de punto liso de 150 grs. en algodón 100%. Manga corta y cuello redondo doble. 
Cubrecosturas reforzadas en cuello y hombros.

19025
NEGRO

19031
VERDE 

MALAQUITA

19026
BLANCO

19032
AZUL ROYAL

19027
GRIS VIGORÉ

19033
AZUL MARINO

19028
AMARILLO

19288
FUCSIA

19029
NARANJA

19289
TURQUESA

19030
ROJO

CAMISETA MANGA CORTA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

10 100

Disponible talla 4XL
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TEIDE

TALLAS

BRESLAVIA

Camiseta de punto liso de algodón 100% de 165 grs. Manga corta y cuello redondo de cuatro 
capas. Costuras laterales y cubrecosturas reforzadas en cuello y hombros.

S, M, L, XL, 2XL, 3XL
INFANTIL 1/2 AÑOS, 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 AÑOS, 9/10 
AÑOS, 11/12 AÑOS

CAMISETA MANGA CORTA

19063
ARENA DEL 

CARIBE

19072
VERDE 
APPLE

19081
AZUL

ACERO

19066
CHOCOLATE

19075
VERDE

ANDALUCÍA

19059
NEGRO

19068
ROSA

CLARO

19077
CAQUI

19086
NARANJA

19061
VIGORÉ

19070
FUCSIA

19079
TURQUESA

19088
GRANATE

19064
BEIGE

19073
VERDE
TRÉBOL

19082
AZUL

ROYAL

19062
GRIS 

OSCURO

19071
PÚRPURA

19080
AZUL 

PRUSIA

19060
BLANCO

19069
LAVANDA

19078
CELESTE

19087
ROJA

19067
GRIS BLACK

19076
VERDE 

INTENSO

19065
NOGAL

19074
VERDE 
SPARK

19083
AZUL

MARINO

19084
AMARILLO

GREEN

19085
AMARILLO

5 100

Disponible talla para niño

Disponible talla 4XL

Disponible talla 5XL
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MONTREAL

Camiseta de punto liso en 100% algodón peinado de 180 grs. Manga corta y cuello redondo 
de cuatro capas. Costuras laterales y cubrecosturas reforzadas en cuello y hombros.

CAMISETA MANGA CORTA

19163
BLANCO

19170
FUCSIA

19291
ARENA DEL

CARIBE

19164
GRIS 

VIGORÉ

19171
TURQUESA

19292
CAQUI

19165
GRIS OSCURO

19172
AZUL ROYAL

19293
AMARILLO 

TUSCAN

19166
NEGRO

19173
AZUL MARINO

19294
BURDEOS
CAYENA

19167
AMARILLO

19297
AZUL PRUSIA

19295
LAVANDA

19168
ROJO

19175
VERDE SPARK

19296
ROSA 

FLAMINGO

19290
GRIS BLACK

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
INFANTIL 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 AÑOS, 9/10 AÑOS, 
11/12 AÑOS

19298
VERDE CAQUI 

ARMY
5 50

Disponible talla 4XL y 5XL

Disponible talla para niño
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MONTREAL BRIEVA

Camiseta de punto liso de algodón 100% de 155 grs. Manga corta con cuello en pico de cuatro 
capas y costuras lateras. Cubrecosturas reforzado en cuello y hombros. 

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

19021
NEGRO

19020
GRIS VIGORÉ

19019
BLANCO

19022
ROJO

19023
AZUL MARINO

CAMISETA MANGA CORTA

5 100

Disponible talla 3XL
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Camiseta técnica transpirable en piqué de poliéster 100%. Manga corta con corte ranglan, 
con costuras remalladas con hilo del mismo color. 

CAMISETA MANGA CORTA IRUÑA

505

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4 AÑOS, 8 AÑOS, 12 AÑOS, 16 AÑOS

19002
NEGRO

19004
ARENA

19011
AZUL ROYAL

19268
CORAL INTENSO

19006
FUCSIA

19013
AZUL MARINO

19003
BLANCO

19010
CAQUI

19005
GRIS OSCURO

19012
TURQUESA

19007
PÚRPURA

19014
AMARILLO 

FLÚOR

19008
VERDE GOLF

19015
AMARILLO

19009
VERDE LIMA

19016
NARANJA FLÚOR

19017
ROJO

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL
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IRUÑA

EMBALAJE

SERPENTONA

Camiseta de punto liso en 100% algodón de 160 grs. con bolsillo en pecho izquierdo, manga 
corta y cuello redondo de cuatro capas. Costuras laterales y cubrecosturas reforzadas en 
cuello y hombros.

CAMISETA MANGA CORTA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

19207
AZUL MARINO

19201
BLANCO

19203
NEGRO

19205
ROJO

19202
GRIS VIGORÉ

19204
NARANJA

19206
AZUL ROYAL
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Camiseta de punto liso de algodón 100% de 160 grs. Manga corta y cuello redondo de canalé. 
Cubrecosturas reforzadas en hombros y doble pespunte en cuello, bajo y mangas.

CAMISETA MANGA CORTA ZENIA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 1 AÑO, 2 AÑOS, 3 AÑOS, 4/5 AÑOS, 
6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

19094
CHOCOLATE

19103
ROJO

19112
BERENJENA

19122
GRIS

RABBIT

19097
VERDE 
TRÉBOL

19106
MOSTAZA

19090
BLANCO

19099
VERDE 
FOREST

19108
AZUL

 ROYAL

19117
NEGRO

19092
PIEDRA

19101
ROSA

19110
TURQUESA

19119
GRIS

19095
VERDE 

PISTACHO

19104
NARANJA

19113
PURPURA

19123
AZUL 

MARINO

19093
BEIGE

19102
GRANATE

19111
CELESTE

19120
GRIS

VIGORÉ

19121
GRIS

 ACERO

19091
MARFIL

19100
CAQUI

19109
AZUL 

AZURE

19118
GRIS 

CHARCOAL

19098
VERDE 

INTENSO

19107
AMARILLO

19096
VERDE 
VALLEY

19105
ALBERO

19114
LAVANDA

19124
MARINO
NOCHE

19115
BURDEOS 

RIOJA

19125
AZUL 

COBALTO

19116
FUCSIA

10 100

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL

Disponible talla 4XL
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ZENIA

Camiseta técnica transpirable de 150 grs. en poliéster 100%. Manga ranglan corta. Doble 
pespunte en cuello redondo, bajo y mangas.

CAMISETA MANGA CORTA DEIFONTES

10 100

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

19127
BLANCO

19129
ROJA

19136
NEGRO

19131
PÚRPURA

19138
NARANJA

19128
VERDE 

PISTACHO

19135
GRIS OSCURO

19130
FUCSIA

19137
ROSA

19132
CELESTE

19139
AMARILLO

19133
TURQUESA

19134
AZUL ROYAL

Disponible talla infantil
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Camiseta técnica transpirable en piqué de poliéster 100% , de cuello redondo y manga corta. 

CAMISETA MANGA CORTA ENNA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
INFANTIL 4 AÑOS, 8 AÑOS, 12 AÑOS, 16 AÑOS

19209
NEGRO

19216
NARANJA FLÚOR

19215
AMARILLO FLÚOR

19210
BLANCO

19217
AZUL ROYAL

19211
FUCSIA

19329
AMARILLO

19212
VERDE LIMA

19330
AZUL MARINO

19331
VERDE GOLF

19213
TURQUESA

19214
AZUL ROYAL
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ENNA

Camiseta técnica transpirable de poliéster 100%. Manga corta con corte ranglan, con costuras 
remalladas con hilo del mismo color. 

CAMISETA MANGA CORTA KEILA

10 80

TALLAS

19196
VERDE

19194
TURQUESA

19197
AMARILLO 

FLÚOR

19191
BLANCO

19192
MARINO

19198
FUCSIA

19199
NARANJA

19195
NEGRO

19193
ROJO
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Camiseta técnica en amarillo flúor combinado con marino y dos bandas reflectantes en el 
contorno y una en mangas. Norma en iso 20471/13+a1/16 (clase 1) y en iso 13688/13.

CAMISETA MANGA CORTA KERATSINI

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

19271
AMARILLO FLÚOR/MARINO

19272
NARANJA FLÚOR/MARINO
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KERATSINI

Camiseta técnica de tejido transpirable, con dibujo panel nido de abeja en amarillo flúor, 
con dos bandas reflectantes en el contorno y una en la manga. Cubrecosturas en el cuello. 
Homologada según norma 20471:2013 II.

CAMISETA MANGA CORTA PRIENAI

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

19261
AMARILLO FLÚOR
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Camiseta técnica, combinado con marino y dos bandas reflectantes termo-adhesivas en el 
contorno y una en mangas. 

CAMISETA MANGA CORTA LEIPZIG

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

19273
AMARILLO FLÚOR

19274
NARANJA FLÚOR
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LEIPZIG

Camiseta de punto liso en 100% algodón peinado de 160 grs. Manga corta y cuello redondo 
con apertura en el hombro mediante botón automático. Costuras laterales.

CAMISETA MANGA CORTA BONOLIA

5 100

TALLAS
INFANTIL 6 MESES, 12 MESES, 18 MESES, 
2 AÑOS

19151
BLANCO

19158
TURQUESA

19157
CELESTE

19152
AMARILLO

19159
AZUL ROYAL

19153
NARANJA

19160
VERDE APPLE

19154
ROJO

19161
VERDE SPARK

19155
FUCSIA

19156
ROSA CLARO
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Camiseta técnica transpirable de mujer, de corte entallado en piqué de poliéster 100%. Cuello 
redondo con cubrecosturas. Manga corta con corte ranglan, con costuras remalladas en el 
mismo color. 

CAMISETA MANGA CORTA ZIBREIRA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

19239
NEGRO

19241
ROSA CLARO

19248
AZUL ROYAL

19243
PÚRPURA

19250
AMARILLO 

FLÚOR

19240
BLANCO

19247
TURQUESA

19242
FUCSIA

19249
AZUL MARINO

19244
VERDE GOLF

19251
AMARILLO

19245
VERDE LIMA

19252
NARANJA FLÚOR

19246
CORAL INTENSO

19253
ROJO
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ZIBREIRA MOMBLONA

Camiseta de mujer de corte entallado en punto liso con elastano y manga corta. 

CAMISETA MANGA CORTA

19259
TURQUESA

19260
ROJO

19255
NEGRO

19257
ROSA CLARO

19256
BLANCO

19258
FUCSIA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

Disponible talla 3XL
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Camiseta de mujer de corte entallado en punto liso de algodón con elastano en manga corta. 
Cuello redondo con ribete y costuras laterales.

CAMISETA MANGA CORTA DETA

5 100

TALLAS
 S, M, L, XL, 2XL

19267
TURQUESA

19266
FUCSIA

19265
ROJO

19264
NEGRO

19263
BLANCO
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DETA

Camiseta de mujer de corte entallado de punto liso de 160 grs. en 100% algodón, con manga 
corta y cuello redondo de doble acanalado. Cubrecosturas reforzadas en costuras laterales, 
cuello y hombros.

CAMISETA MANGA CORTA ATALAIA

5 100

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 
INFANTIL 1/2 AÑOS, 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 AÑOS, 
9/10 AÑOS, 11/12 AÑOS

19230
TURQUESA

19237
GRANATE 

19219
NEGRO

19226
VERDE APPLE

19233
AZUL MARINO

19221
GRIS VIGORÉ

19228
VERDE INTENSO

19235
NARANJA

19223
ROSA CLARO

19220
BLANCA

19227
VERDE SPARK

19234
AMARILLO

19222
CHOCOLATE

19229
CELESTE

19236
ROJO

19224
FUCSIA

19231
AZUL PRUSIA

19225
PÚRPURA

19232
AZUL ROYAL

Disponible talla infantil
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POLOS 
MANGA CORTA
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Polo técnico de manga corta de piqué transpirable de 150 grs. De poliéster 100%. Tapeta de 
3 botones. Costuras reforzadas en hombros y laterales.

POLO MANGA CORTA TIRIEZ

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 
INFANTIL 4 AÑOS, 8 AÑOS, 12 AÑOS, 16 AÑOS

22145
BLANCO

22146
NEGRO

22147
ROJO

22148
AZUL ROYAL

22149
AZUL MARINO

22150
VERDE LIMA
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Polo de punto piqué de 220 grs. 100% algodón peinado de manga corta y tapeta de 3 botones. 
Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecostura de refuerzo en el interior del cuello. Aperturas 
en los laterales y doble costura en hombros, mangas y bajo de la prenda.

POLO MANGA CORTA MONTECARLO

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

22126
BLANCO

22132
AZUL ROYAL

22128
GRIS VIGORÉ

22134
VERDE INTENSO

22130
CELESTE

22127
NEGRO

22133
AZUL MARINO

22129
ROJO

22135
VERDE SPARK

22131
TURQUESA
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MONTECARLO

Polo de punto piqué de 190 grs. de poliéster algodón de manga corta y tapeta de 3 botones. 
Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecosturas reforzadas en cuello y hombros. Aperturas 
laterales. 

POLO MANGA CORTA NASTOLA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

22152
BLANCO

22159
TURQUESA

22155
NARANJA

22162
VERDE INTENSO

22153
NEGRO

22160
AZUL ROYAL

22156
ROJO

22163
VERDE 

ANDALUCÍA

22154
AMARILLO

22161
AZUL MARINO

22157
GRANATE

22164
VERDE SPARK

22158
CELESTE

Disponible talla 3XL
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22166
BLANCO

22168
ROJO

22170
AZUL MARINO

22167
GRIS VIGORÉ

22169
AZUL ROYAL

22171
VERDE INTENSO

Polo de punto piqué de 190 grs. de poliéster algodón, de manga corta, con un bolsillo en 
el pecho izquierdo y tapeta de 3 botones. Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecosturas 
reforzadas en cuello y hombros. Aperturas laterales. 

POLO MANGA CORTA BREZOI

50

TALLAS
M, L, XL, 2XL 
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BREZOI

Polo de punto piqué de 180 grs. en algodón 100% de manga corta y tapeta de 3 botones. 
Cubrecosturas reforzadas en cuello.

POLO MANGA CORTA CINCINNATI

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

22002
BLANCO

22008
AZUL MARINO

22003
NEGRO

22009
VERDE 

MALAQUITA

22004
AMARILLO

22005
ROJO

22006
TURQUESA

22007
AZUL ROYAL
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Polo de punto piqué de 190 grs. en algodón 100% de manga corta y tapeta de 3 botones. 
Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecosturas reforzadas en interior del cuello. Aperturas 
en los laterales.

POLO MANGA CORTA INDIANA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 
INFANTIL 1/2 AÑOS, 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 
AÑOS, 9/10 AÑOS, 11/12 AÑOS

22031
BLANCO

22032
GRIS VIGORÉ

22033
NEGRO

22034
CHOCOLATE

22035
AMARILLO

22036
NARANJA

22037
ROJO

22038
GRANATE 

22039
PÚRPURA

22040
FUCSIA

22041
ROSA CLARO

22042
CELESTE

22043
TURQUESA

22044
AZUL ROYAL

22045
AZUL PRUSIA

22046
AZUL MARINO

22047
VERDE 

ANDALUCÍA

22048
VERDE INTENSO

22049
VERDE SPARK

Disponible talla infantil

Disponible talla 4XL
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INDIANA

Polo de punto piqué de 190 grs. de poliéster algodón de manga corta y tapeta de 3 botones. Cuello 
y bocamangas acanalado con los colores de la bandera nacional. Adorno de la bandera española 
bordada bajo el cuello. Cubrecosturas reforzadas en interior del cuello, aperturas en los laterales.

POLO MANGA CORTA KIMBERLEY

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

22137
BLANCO

22138
NEGRO

22139
AZUL MARINO
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Polo de punto piqué de 180 grs. de poliéster algodón de manga corta y tapeta de 2 botones. 
Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecosturas reforzadas en interior del cuello y hombros.

POLO MANGA CORTA CALANDRIA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

22051
NEGRO

22057
GRANATE

22053
BLANCO

22059
NARANJA

22056
CELESTE

22062
PIEDRA

22052
GRIS

22058
ROJO

22055
AZUL ROYAL

22054
MARINO

22061
VERDE INTENSO

22060
AMARILLO

Disponible talla 3XL
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Polo de punto piqué de 220 grs. en algodón 100% de manga corta y tapeta de 2 botones. 
Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecosturas reforzadas en interior del cuello y hombros. 

POLO MANGA CORTA BRADFORD

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
INFANTIL 2 AÑOS, 3 AÑOS 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 
10/12 AÑOS

22068
VERDE

MEADOW

22078
GRANATE

22087
AZUL

COBALTO

22071
PIEDRA

22081
NEGRO

22064
MOSTAZA

22073
AZUL 

ROYAL

22083
GRIS 

22066
VERDE 

INTENSO

22085
MARINO

WAY

22069
VERDE 
MINT

22079
ROJO

22088
AZUL 

IBERIA

22067
VERDE 
TRÉBOL

22077
FUCSIA

22086
MARINO

22065
AMARILLO

22075
CELESTE

22084
GRIS

 VIGORÉ

22072
BLANCO

22082
GRIS BLACK

22080
NARANJA

Disponible talla infantil

Disponible talla 4XL
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Polo de manga corta de alta visibilidad con dos bandas reflectantes en el contorno. Tapeta de 
dos botones. Confeccionado con tejido transpirable.

POLO MANGA CORTA YANTAI

30

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

22173
NARANJA 

FLÚOR/MARINO

22179
AMARILLO FLÚOR/

GRANATE

22175
AMARILLO 

FLÚOR/NEGRO

22181
AMARILLO 

FLÚOR

22178
AMARILLO 

FLÚOR/AZULINA

22184
AMARILLO FLÚOR/
VERDE PISTACHO

22174
NARANJA FLÚOR

22180
AMARILLO 

FLÚOR/ROJO

22177
AMARILLO 

FLÚOR/MARINO

22176
AMARILLO FLÚOR/

GRIS BLACK

22183
AMARILLO 

FLÚOR/VERDE

22182
AMARILLO FLÚOR/

VERDE INTENSO
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YANTAI

Polo de manga corta de punto piqué en poliéster 100% de alta visibilidad, con dos bandas 
reflectantes en el contorno y una en mangas. Tapeta con tres botones. Certificado une-en iso 
13688:2013 y 20471:2013.  

POLO MANGA CORTA BENAHADUX

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

22213
AMARILLO FLÚOR

22214
AMARILLO FLÚOR/AZUL 

MARINO

22215
NARANJA FLÚOR/AZUL 

MARINO
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Polo bicolor con contraste de color en tapeta y laterales. De manga corta de piqué de 180 grs. 
en 60% algodón 40% poliéster, con tapeta de tres botones y canalé en bocamangas y cuello. 

POLO MANGA CORTA KERAVA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

22194
GRIS/ROJO

22186
NEGRO/ROJO

22187
NEGRO/

NARANJA

22196
GRIS/VERDE

22196
GRIS/CELESTE

22190
MARINO/ROJO

22193
MARINO/
CELESTE

22191
MARINO/
NARANJA

22188
NEGRO//VERDE

22195
GRIS/NARANJA

22192
MARINO/VERDE

22189
NEGRO/CELESTE
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KERAVA

Polo de manga corta de alta visibilidad con dos bandas reflectantes en el contorno. Tapeta de 
dos botones y un bolsillo. Confeccionado con tejido transpirable.

POLO MANGA CORTA BASILEA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL 

22194
AMARILLO 

FLÚOR/ROJO

22186
AMARILLO 

FLÚOR/MARINO

22187
AMARILLO 

FLÚOR/GRIS

22196
AMARILLO 

FLÚOR/NEGRO

22190
AMARILLO FLÚOR/

VERDE CAQUI

22193
NARANJA

FLÚOR/GRIS

22191
AMARILLO FLÚOR/
VERDE INTENSO

22188
AMARILLO 

FLÚOR/VERDE

22195
AMARILLO 

FLÚOR/GRANATE

22192
NARANJA

FLÚOR/MARINO

22189
AMARILLO 

FLÚOR/AZULINA
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Polo de mujer de punto piqué de 190 grs. en algodón 100% de manga corta y tapeta de 3 
botones. Cuello y bocamangas acanalado. Cubrecosturas reforzadas en interior del cuello. 
Aperturas en los laterales.

POLO MANGA CORTA ABBEY

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

22011
BLANCO

22013
NEGRO

22020
FUCSIA

22015
AMARILLO

22022
CELESTE

22012
GRIS VIGORÉ

22019
PÚRPURA

22014
CHOCOLATE

22021
ROSA CLARO

22016
NARANJA

22023
TURQUESA

22017
ROJO

22024
AZUL ROYAL

22018
GRANATE

22025
AZUL PRUSIA

22026
AZUL MARINO

22027
VERDE 

ANDALUCÍA

22028
VERDE 

INTENSO

22029
VERDE 
SPARK
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ABBEY

CHALECOS
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Chaleco softshell con doble capa, con cremallera invisible central con tirador. Protector en 
barbilla. Tres bolsillos exteriores con cremallera. Bajo con cordón elástico y ajustadores en los 
laterales. 

CHALECO NOTTINGHAM

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

18011
NEGRO

18012
ROJO

18013
AZUL MARINO
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Chaleco polar con cuello alto, cierre mediante cremallera central en negro. Dos bolsillos 
laterales con cremallera.

CHALECO BINIBONA

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

18005
NEGRO

18007
AZUL MARINO

18006
VERDE

18008
ROJO

18009
BLANCO
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Chaleco acolchado multibolsillos. Cierre mediante cremallera central con solapa. Bolsillo 
interior con velcro. Cortavientos en bocamanga. Bajo posterior con faldón. Ajustador con 
cierre automático.

CHALECO BALEIRA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

18024
NEGRO

18026
GRIS

18028
ROJO

18025
BLANCO

18027
AZUL MARINO

18029
AZUL ROYAL
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BALEIRA

Chaleco acolchado, cierre mediante cremallera central con tirador y protector en barbilla. 
Forro interior en el mismo color. Dos bolsillos laterales con cremallera.

CHALECO DASAKI

10

TALLAS
S, M, L, XL 

18020
NEGRO

18021
AZUL  ROYAL

18022
AZUL MARINO

18023
ROJO
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Chaleco acolchado de cuello alto y cierre mediante cremallera central con protector en 
barbilla. Forro interior en contraste y dos bolsillos exteriores con cremallera.  

CHALECO BREST

10

TALLAS
 S, M, L, XL, 2XL 

18103
NEGRO

18104
AZUL MARINO

18105
AZUL ROYAL
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BREST

Chaleco acolchado multibolsillos. Cierre mediante cremallera central con solapa. Bolsillo 
interior con velcro. Cortavientos en bocamanga con elástico. Bajo posterior con faldón. 

CHALECO BONICHES

20

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

18031
AZUL MARINO
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Chaleco ultraligero acolchado con plumon y pluma (90/10). Cierre mediante cremallera 
central invisible. dos bolsillos exteriores en el frontal bajo con cremallera. Bolsillos interiores. 

TALLAS

CHALECO FONATANA

18163
MARINO

18164
GRIS ALUMINIO

18165
NEGRO

18166
VERDE TILO INTENSO

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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Chaleco ultraligero acolchado con cuello alto combinado ccn softshell al tono en el canesú y 
laterales. Cierre mediante cremallera central con tirador. Bolsillos en los laterales con tirador 
en la cremallera.

TALLAS

CHALECO

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

KARLOVO

18159
AZUL ROYAL

18160
MARINO

18161
GRIS ALUMINIO

18162
NEGRO
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Chaleco ultraligero acolchado con cuello alto combinado ccn softshell al tono en el canesú y 
laterales. Cierre mediante cremallera central con tirador. Bolsillos en los laterales con tirador 
en la cremallera.

CHALECO

TALLAS
 XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

CRACOVIA

18152
BLANCO

18156
VERDE VALLEY

18153
ROJO

18157
NEGRO

18154
MARINO

18158
GRIS ACERO

18155
AZUL ROYAL
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Chaleco acolchado en rombos, cierre mediante cremallera central. Dos bolsillos laterales y 
uno en pecho derecho con tapeta de velcro. Cortavientos en bocamanga con elástico.

CHALECO VALMIERA

20

TALLAS
 S, M, L, XL, 2XL, 3XL

18031
AZUL MARINO
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Chaleco ultraligero acolchado con cuello alto y capucha extraible. Cierre mediante cremallera 
central invisible. Bolsillos en los laterales con cremallera. Bolsillos interiores.

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

CHALECO VARSOVIA

18147
ROJO

18148
AZUL  ROYAL

18149
MARINO NAVY

18150
GRIS ALUMINIO

18151
NEGRO
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Chaleco softshell multicapa con tratamiento impermeable, con el interior en forro polar. Cierre 
mediante cremallera central. Protector en barbilla. Dos bolsillos exteriores con cremallera.

CHALECO CARVOEIRA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

18034
VERDE INTENSO

18036
PIEDRA

18043
AMARILLO 

FLÚOR

18038
TURQUESA

18045
GRIS OSCURO

18035
VERDE 

PISTACHO

18042
CAQUI

18037
BLANCO

18044
NEGRO

18039
FUCSIA

18046
AZUL MARINO

18040
ROJO

18047
AZUL ROYAL

18041
NARANJA

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL
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Chaleco acolchado multibolsillos. Cierre mediante cremallera central con tapeta de botón 
automático. Bolsillo interior. Cortavientos en bocamanga con elástico. Bajo posterior con 
faldón. Ajustador con botón automático.

CHALECO KIOROPI

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

18049
VERDE HILL

18051
MARRÓN

18057
CAQUI

18053
BLANCO

18059
NEGRO

18050
CAMUFLAJE

18056
AMARILLO

18052
PIEDRA

18058
VERDE INTENSO

18060
GRIS OSCURO

18054
ROJO

18061
AZUL MARINO

18055
NARANJA

18062
AZULINA

18063
GRANATE

Disponible talla XS

Disponible talla 4XL
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KIOROPI

Chaleco acolchado hidrofugado, con cierre mediante cremallera central, con tapeta de velcro. 
Bolsillos exteriores con solapa y cremallera. Bolsillo interior. Cortavientos en bocamanga con 
elástico.

CHALECO ALBURITEL

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

18099
NARANJA

18101
AZUL MARINO

18098
BLANCO

18100
CELESTE

Disponible talla XS

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

53



Chaleco acolchado multibolsillos de cuello alto en Premiumtex®, con contrastes en canesú, 
cuello y fuelles de los bolsillos. Cierre mediante cremallera y tapeta con botón automático. 
Bolsillo interior. Cortavientos con elástico en bocamangas. Bajo posterior con faldón.

CHALECO FOGGIA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

18113
MARINO/

ROJO

18115
MARINO/VERDE 

TRÉBOL

18122
GRIS WAY/AZUL 

ROYAL

18117
MARINO/IVORY

18124
GRIS WAY/
NARANJA

18114
MARINO/

AMARILLO ZINC

18121
MARINO/AZUL 

ROYAL

18116
MARINO/VERDE 

PISTACHO

18123
GRIS WAY/ROJO

18118
NEGRO/GRIS 

WAY

18125
GRIS WAY/

AMARILLO ZINC

18119
NEGRO/

NARANJA

18120
MARINO/GRIS 

WAY
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FOGGIA

Chaleco bicolor acolchado de alta visibilidad con cuello alto, con el interior en polar y cierre 
mediante cremallera central. Bolsillos laterales con cremallera y dos bandas reflectantes en 
el contorno. 

CHALECO KARSAVA

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

18034
VERDE PISTACHO/
AMARILLO FLÚOR

18036
VERDE INTENSO/
AMARILLO FLÚOR

18043
NARANJA FLÚOR

18043
MARINO/

NARANJA FLÚOR

18038
ROJO/AMARILLO 

FLÚOR

18038
GRANATE/

AMARILLO FLÚOR

18035
VERDE/

AMARILLO FLÚOR

18042
NEGRO/AMARILLO 

FLÚOR

18037
AMARILLO FLÚOR

18039
AZULINA/

AMARILLO FLÚOR

18040
MARINO/AMARI-

LLO FLÚOR

18041
GRIS BLACK/AMA-

RILLO FLÚOR
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Chaleco acolchado marino multibolsillos reversible de alta visibilidad con dos bandas reflectantes 
en el contorno. Cierre central mediante cremallera con tirador reversible y cinturilla elástica en 
el lateral. Cortavientos en la bocamanga. Une-en 20471:2013+a1:2016. 

CHALECO BAQUEIRA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

18077
NARANJA FLÚOR/MARINO

18076
AMARILLO FLÚOR/MARINO
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Chaleco de seguridad de alta visibilidad combinado con malla textil, cierre mediante cremallera 
central y con bandas reflectantes en posición vertical y horizontal. Certificado norma une-en Iso 
20471:2013.

CHALECO SINAIA

TALLAS
L, XL, 2XL

18095
AMARILLO FLÚOR

18096
NARANJA FLÚOR
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Chaleco acolchado liso sin bolsillos exteriores de cuello alto en Premiumtex® blanco y cierre de 
botón automático oculto con tapeta. Ajuste en el bajo mediante goma elástica en los laterales. 
Bolsillo interior en pecho izquierdo. Faldón trasero.

CHALECO HOREBEKE

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

18126
BLANCO
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Chaleco acolchado con costuras en forma de rombos cierre, mediante cremallera inyectada  
del mismo color. Dos bolsillos laterales y uno en el interior. Cortavientos en bocamanga con 
elástico.

CHALECO DALLAS

20

TALLAS
M, L, XL, 2XL, 3XL

18090
BLANCO

18091
VERDE

18089
MARINO
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Chaleco de seguridad en amarillo flúor de alta visibilidad combinado con malla textil y con 
bandas reflectantes (horizontal y vertical). Bolsillo porta-identificación y cierre mediante 
cremallera. Certificado norma une-en Iso 20471:2013.

PAIPEI

TALLAS
M, L, XL, 2XL

CHALECO

18071
AMARILLO FLÚOR
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PAIPEI

Chaleco de seguridad de alta visibilidad con bandas reflectantes (horizontal y vertical). Bolsillo 
porta-identificación y cierre mediante cremallera. Certificado norma une-en Iso 20471:2013.

BENISSA

100

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

CHALECO

18087
AMARILLO FLÚOR

18088
NARANJA FLÚOR

Disponible talla 3XL
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Chaleco de seguridad de alta visibilidad con bandas reflectantes, tanto horizontal como 
vertical y cierre mediante velcro. Certificado norma une-en Iso 20471:2013.

TAHIVILLA

 

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

CHALECO

18073
AMARILLO FLÚOR

18074
NARANJA FLÚOR
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Chaleco de seguridad multibolsillos en amarillo flúor de alta visibilidad combinado con 
malla textil, con bandas reflectantes y cierre mediante cremallera central. Bolsillo porta-
identificación, bolsillos exteriores con cierre de velcro y cremallera. Certificado norma une-en 
Iso 20471:2013.

RAPOSEIRA

50

TALLAS
55.00 x 63.00 CM

CHALECO

18092
AMARILLO FLÚOR 

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

63



Chaleco de seguridad multibolsillos en amarillo flúor de alta visibilidad, combinado con 
malla textil, con bandas reflectantes y cierre mediante velcro. Bolsillo porta-identificación. 
Certificado norma une-en Iso 20471:2013. A1 :2016 clase 1.

TABAIBA

100 

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

CHALECO

18093
AMARILLO FLÚOR

18094
NARANJA FLÚOR
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TABAIBA

Chaleco de seguridad, terminación con ribete en gris, con dos bandas reflectantes en el 
contorno y cierre mediante velcro. 

CHALECO BONARES

TALLAS
ÚNICA

18066
VERDE

18065
FUCSIA

18064
NEGRO

18067
AZUL ROYAL
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Chaleco de seguridad en rojo flúor de alta visibilidad, con terminación en ribete gris, con dos 
bandas reflectantes en el contorno y cierre mediante velcro. Certificado norma une-en Iso 
20471:2013.

CHALECO MONCHIQUE

TALLAS
ÚNICA

18068
ROJO FLÚOR
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Chaleco acolchado multibolsillos con dos bandas reflectantes en el contorno. Cierre mediante 
cremallera central con tapeta de botón automático. Bolsillos interiores con cremallera. 
Cortavientos con elástico en bocamanga y en cintura. 

CHALECO OURIQUE

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

17001
AMARILLO FLÚOR

17002
NARANJA FLÚOR
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Chaleco de seguridad de alta visibilidad, con dos bandas reflectantes en el contorno y cierre 
de velcro. Certificado norma une-en Iso 20471:2013.

CHALECO BONAVISTA

100

TALLAS
64.00 x 67.00 CM

18002
AMARILLO FLÚOR 

18003
NARANJA FLÚOR 
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Chaleco de seguridad, con dos bandas reflectantes en el contorno y cierre mediante velcro. 

CHALECO MANACOR

200

TALLAS
65.00 x 66.50 CM

18086
VERDE

18081
MORADO

18085
AZUL ROYAL

18079
AMARILLO 

FLÚOR

18083
NEGRO

18080
FUCSIA

18082
NARANJA

18084
ROJO

FLÚOR
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Chaleco de seguridad de alta visibilidad, con dos bandas reflectantes en el contorno y cierre 
mediante velcro. Norma en -ISO 13688:2013 y UNE-EN ISO 20471:2013.

CHALECO VINAIXA

100

TALLAS
XL

18004
AMARILLO FLÚOR

18110
NARANJA FLÚOR
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VINAIXA

Chaleco acolchado de mujer de corte entallado, cierre mediante cremallera central con tirador y 
protector en barbilla. Dos bolsillos laterales con cremallera.

CHALECO ALANDROAL

EMBALAJE 10

TALLAS
S, M, L, XL

18015
NEGRO

18016
FUCSIA

18017
AZUL ROYAL

18018
AZUL MARINO
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Chaleco de mujer de corte entallado acolchado y cuello alto. Cierre mediante cremallera central 
con protector en barbilla. Forro interior en contraste y dos bolsillos exteriores con cremallera.  

CHALECO LAUSANNE

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

18107
NEGRO

18108
FUCSIA

18109
AZUL MARINO
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LAUSANNE

BERMUDAS
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Bermuda de Premiumtex® con bolsillos laterales con fuelle y velcro en la tapeta. Cintura 
ajustable con goma elástica. Confeccionado con doble costura.

BERMUDA ADELAIDA

TALLAS
36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 
58-60, 62-64, 66

20009
BEIGE

20005
NEGRO

20006
GRIS

20007
AZULINA

20008
AZUL MARINO
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ADELAIDA

Bermuda multibolsillos de Premiumtex® con cintura con goma elástica. Costura trasera con 
pespunte de seguridad.

BERMUDA GERNIKA

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

21021
GRIS

21022
BEIGE

21023
AZUL MARINO

21024
CAQUI
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Bermuda multibolsillos de Premiumtex® con pinzas y cintura con goma elástica. Costura 
trasera con pespunte de seguridad.

BERMUDA TELDE

TALLAS
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60 

21002
BLANCO

21007
MARINO

21009
GRIS

21008
NEGRO

21004
VERDE CAQUI

21003
VERDE

21005
BEIGE

21006
AZULINA
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TELDE

Bermuda de Indestructibletex® con bolsillos laterales con fuelle y velcro en la tapeta. Cintura 
ajustable con goma elástica. Confeccionado con doble costura.

BERMUDA TOLLERIC

TALLAS
36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 
58-60, 62-64, 66

21064
AZUL MARINO

21069
VERDE INTENSO

21065
AZULINA

21072
ROJO

21070
VERDE

21066
BLANCO

21071
NEGRO

21067
GRIS

21073
GRANATE

21068
BEIGE
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Bermuda multibolsillos de excelentex® de algodón 100% con pinzas y cintura con goma elástica. 
Costura trasera con pespunte de seguridad.

BERMUDA SALVATERRA

20

TALLAS
 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-60

21011
MARINO

21013
BEIGE

21012
GRIS

21014
BLANC0
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CAMISAS
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Camisa en denim azul pre-lavado de manga larga, con bolsillo de parche en pecho izquierdo 
y cierre mediante botón. 

CAMISA KALAMATA

40

TALLAS
38/S, 40/M, 42/L, 44/XL, 46/2XL, 48/3XL, 
50/4XL

14002
AZUL
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Camisa de Oxford celeste de manga larga, con dos pinzas en el puño. Cuello americano y cierre 
mediante botones en la tapeta. Bolsillo en pecho izquierdo. 

CAMISA GROSSETO

30

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

14017
BLANCO

14018
CELESTE
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Camisa de manga larga combinada con amarillo de alta visibilidad y dos bandas reflectantes 
en contorno y mangas. Cierre mediante botón en tapeta central y dos bolsillos en el pecho. 
Certificada en Iso 20471:2013 (clase 1) y 13688:2013.

CAMISA SINES

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

14022
AMARILLO FLÚOR/MARINO

14025
AMARILLO FLÚOR/AZULINA

14024
AMARILLO FLÚOR/VERDE

14023
AMARILLO FLÚOR/GRIS
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SINES

Camisa blanca de manga larga con botón en el puño y cierre mediante botón en tapeta central. 
Cuello mao y bolsillo exterior en pecho izquierdo.

CAMISA ALMOCAIZAR

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

14026
BLANCO

14027
NEGRO
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Camisa de manga larga con botón en el puño y bolsillo en pecho izquierdo. Cierre mediante 
botones al tono. Costuras reforzadas en mangas y laterales.

CAMISA WALSALL

40

TALLAS
38/S, 40/M, 42/L, 44/XL, 46/2XL, 48/3XL, 
50/4XL

14004
NEGRO

14009
VERDE MEADOW

14014
AZUL ROYAL

14006
BLANCO

14011
ROJO

14016
AZUL MARINO

14005
GRIS WAY

14010
VERDE INTENSO

14015
AZULINA

14007
MARFIL

14012
GRANATE

14008
IVORY

14013
CELESTE
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WALSALL

Camisa de mujer de corte semi-entallado en Oxford, de manga larga con dos pinzas en el puño. 
Cuello americano y cierre mediante botones en la tapeta. Bolsillo en pecho izquierdo. 

CAMISA ALESSANDRIA

30

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

14019
BLANCO

14020
CELESTE
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PANTALONES
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Pantalón multibolsillos de Indestructibletex® combinado con amarillo de alta visibilidad y dos 
bandas reflectantes en el bajo de la pernera. Cintura ajustable mediante goma elástica y 
tapetas con velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad. Certificado en Iso 20471.

PANTALÓN ISTAN

TALLAS
34-36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 
58-60, 62-64, 66-68

20176
AZUL MARINO

20181
NEGRO

20178
GRIS

20177
AZULINA

20179
VERDE INTENSO

20180
VERDE
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Pantalón multibolsillos de Indestructibletex® con cintura ajustable, con goma elástica y 
tapetas con velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad.

PANTALÓN SEATTLE

TALLAS
34-36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 
58-60, 62-64, 66-68

20118
AZUL MARINO

20124
VERDE INTENSO

20119
AZULINA

20126
NEGRO

20125
VERDE

20120
BLANCO

20127
ROJO

20121
GRIS

20128
AZUL ROYAL

20122
BEIGE

20129
GRANATE

20123
AZUL IBERIA

20130
CHOCOLATE
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SEATTLE

Pantalón de felpa de 295 grs. Perchada en el interior. Cintura con goma elástica y cordón.

PANTALÓN HERNANI

5 40

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL. 
INFANTIL 3 AÑOS, 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 
AÑOS

20090
AZUL MARINO

20088
ROJO

20089
AZUL ROYAL

20087
BLANCO

20091
GRIS VIGORÉ

20092
NEGRO

Disponible talla 3XL
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Pantalón multibolsillos de Indestructibletex®. Cintura de goma elástica. Costura trasera con 
pespunte de seguridad.

PANTALÓN NEBRASKA

25

TALLAS
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60 

20009
BEIGE

20005
NEGRO

20006
GRIS

20007
AZULINA

20008
AZUL MARINO
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Pantalón multibolsillos de Premiumtex® combinado con color de alta visibilidad entre las 
dos bandas reflectantes. Ajustable en la cintura mediante goma elástica. Certificado Iso en-
20471:2013.

PANTALÓN GORIZIA

TALLAS
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64, 66, 68

20195
GRIS/AMARILLO 

FLÚOR

20193
VERDE INTENSO/
AMARILLO FLÚOR

20194
VERDE ECOLÓGICO/ 
AMARILLO FLÚOR

20190
MARINO/ 

AMARILLO FLÚOR

20191
AZULINA/ AMARI-

LLO FLÚOR

20196
MARINO/

NARANJA FLÚOR

20197
VERDE GOLF/

AMARILLO FLÚOR

20192
VERDE OLIVE/

AMARILLO FLÚOR
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Pantalón multibolsillos de Premiumtex®. Cintura de goma elástica. Costura trasera con 
pespunte de seguridad.

PANTALÓN BOLBAITE

25

TALLAS
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60 

20011
NEGRO

20012
GRIS

20013
AZUL MARINO
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BOLBAITE

Pantalón multibolsillos de Premiumtex®. Cintura ajustable con goma elástica. Costura trasera 
con pespunte de seguridad.

PANTALÓN FINISTERRE

EMBALAJE 20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

20042
VERDE

20051
GRANATE

20060
AZUL 

COBALTO

20045
BLANCO

20054
NEGRO

20038
AMARILLO

20047
TURQUESA

20056
GRIS WAY

20040
VERDE 

INTENSO

20049
PÚRPURA

20058
MARINO

20043
BEIGE

20052
ROJO

20061
AZULINA

20041
VERDE 

PISTACHO

20050
FUCSIA

20059
MARINO 
NOCHE

20039
CAQUI

20048
CELESTE

20057
GRIS STEEL

20046
AZUL RO-

YAL

20055
GRIS BLACK

20044
PIEDRA

20053
NARANJA
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Pantalón multibolsillos de Indestructibletex® con peto con bolsillo central, con cremallera 
y cintura ajustable mediante goma elástica y tapetas con velcro. Confeccionado con doble 
costura de seguridad.

PANTALÓN ORADEA

TALLAS
36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 
58-60, 62-64, 66

20161
AZUL MARINO

20162
AZULINA

20166
VERDE

20163
BLANCO

20164
GRIS

20165
BEIGE
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ORADEA

Pantalón multibolsillos de Premiumtex® marino con velcro en la tapeta. Cintura ajustable con 
goma elástica. Costura trasera con pespunte de seguridad.

PANTALÓN VALLEBONA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

20003
MARINO
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Pantalón acolchado multibolsillos de Indestructibletex® y cintura ajustable mediante goma 
elástica, bolsillos con velcro en las tapetas. Confeccionado con doble costura de seguridad.

PANTALÓN GALWAY

TALLAS
36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 
58-60, 62-64, 66

20169
AZUL MARINO

20175
VERDE INTENSO

20170
AZULINA

20173
BEIGE

20171
BLANCO

20172
GRIS

20174
NEGRO
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GALWAY

Pantalón multibolsillos de Premiumtex® con velcro en la tapeta. Cintura ajustable con goma 
elástica. Costura trasera con pespunte de seguridad.

PANTALÓN BRIVIESCA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

20095
BLANCO

20097
GRIS CHARCOAL

20099
AZUL ROYAL

20096
NEGRO

20098
MARINO
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Pantalón multibolsillos de Premiumtex® con dos bandas reflectantes. Cintura ajustable con 
goma elástica. Costura trasera con pespunte de seguridad.

PANTALÓN KIMITOON

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

20146
VERDE 

PISTACHO

20151
AZULINA

20148
VERDE INTENSO

20153
GRIS WAY

20150
GRANATE

20147
VERDE

20152
MARINO

20149
ROJO
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Pantalón elástico multibolsillos de suprematex® blanco con cintura ajustable mediante goma 
elástica y tapetas con velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad.

PANTALÓN MONTJUIC

TALLAS
38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-60

20141
 MARINO

20143
NEGRO

20142
GRIS
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Pantalón de megatex® (98% algodón 2% carbono) con propiedades ignífugas y anti-estáticas, 
con cintura ajustable mediante goma elástica. Bolsillo en lateral derecho y tapeta con velcro. 
Confeccionado con doble costura de seguridad. Norma Iso en-11612, en-1149-05.

PANTALÓN BELSIERRE

TALLAS
36, 38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-
60, 62-64, 66

20159
GRIS

20158
MARINO
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Pantalón multibolsillos de Premiumtex®. Cintura ajustable con goma elástica. Costura trasera 
con pespunte de seguridad.

PANTALÓN KENITRA

TALLAS
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60 

20015
BLANCO

20018
BEIGE

20019
AZULINA

20016
VERDE

20022
GRIS

20020
MARINO

20021
NEGRO

20017
VERDE CAQUI
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Pantalón multibolsillos de Premiumtex®. Cintura ajustable con goma elástica. Costura trasera 
con pespunte de seguridad.

PANTALÓN ISTANBUL

TALLAS
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60 

20024
BLANCO

20032
BEIGE

20028
GRANATE

20035
GRIS

20029
VERDE

20036
NEGRO

20025
AMARILLO

20033
AZULINA

20031
VERDE CAQUI

20027
ROJO

20030
VERDE INTENSO

20026
NARANJA

20034
MARINO
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ISTANBUL

Pantalón multibolsillos de Premiumtex® con los fuelles en contraste. Cintura ajustable con 
goma elástica. Doble costura de seguridad.

PANTALÓN DEZA

TALLAS
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60 

20069
MARINO/VERDE

20063
NEGRO/ROJO

20072
GRIS/NARANJA

20066
NEGRO/CELESTE

20074
GRIS/CELESTE

20068
MARINO/
NARANJA

20078
MARINO 

INTENSO/CELESTE

20064
NEGRO/

NARANJA

20073
GRIS/VERDE

20067
MARINO/ROJO

20071
GRIS/ROJO

20065
NEGRO/VERDE
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Pantalón elástico multibolsillos de Indestructibletex® con los fuelles en contraste. Cintura 
ajustable con goma elástica y doble refuerzo trasero de tejido. Pantalón confeccionado con 
doble costura de seguridad.

PANTALÓN ESCALADEI

TALLAS
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60 

20080
NEGRO/ 

NARANJA

20083
MARINO/
AMARILLO

20085
GRIS/AMARILLO

20081
NEGRO/

AMARILLO

20084
GRIS/NARANJA

20082
MARINO/
NARANJA
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Pantalón vaquero elástico en azul denim natural, con bolsillo lateral y costuras de seguridad.

AGROPOLI

20

TALLAS
38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-60, 
62-64

PANTALÓN

20167
AZUL DENIM
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Pantalón elástico multibolsillos de Indestructibletex® con cintura ajustable con goma elástica 
y tapetas con velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad.

PANTALÓN MORAIRA

TALLAS
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60 

20101
BLANCO

20104
MARINO

20106
GRIS

20105
NEGRO

20102
VERDE CAQUI

20107
BEIGE

20103
AZULINA
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MORAIRA

Pantalón elástico multibolsillos de 290 grs. de Indestructibletex®. Cintura ajustable con goma 
elástica. Pantalón confeccionado con doble costura de seguridad con hilo de contraste.

PANTALÓN CORIA

TALLAS
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60 

20110
NEGRO

20116
BEIGE

20114
GRIS

20113
BLANCO

20111
MARINO

20115
AZULINA

20112
VERDE CAQUI
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Pantalón multibolsillos de Indestructibletex® marino combinado con naranja flúor de alta 
visibilidad, con dos bandas reflectantes en el contorno del bajo de la pernera. Cierre mediante 
cremallera. Certificado y homologado según norma en-13688 y en-20471.

ABELLA

20

TALLAS
38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-60, 
62

PANTALÓN

20186
MARINO/NARANJA FLÚOR
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ABELLA
Pantalón en color negro de gama alta con multibolsillos, fabricado con tejido especial anti-desgarros, 
combinado con tejido elástico en zonas donde se requiere mayor elasticidad y comodidad. Reforzado 
con tejido cordura®  en la zona de las rodillas con abertura para rodilleras flexibles. Bolsillos flotantes 
y desmontables con cremallera.

LIMERICK

20

TALLAS
38-40, 42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-60, 
62-64

PANTALÓN

20187
NEGRO
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Pantalón en color negro reforzado con tejido Cordura® en la zona de las rodillas, con abertura 
para rodilleras flexibles. Cintura ajustable mediante elástico. Un multibolsillo en la pernera 
izquierda. Ribete reflectante en el frontal y en tapetas de los bolsillos traseros. 

ELSINOR

20

TALLAS
48-50, 52-54, 56-58, 60-62, 64-66, 68-70

PANTALÓN

20188
NEGRO
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ELSINOR

Pantalón multibolsillos de Premiumtex® con la pernera desmontable mediante cremallera. 
Bolsillos laterales con fuelle y tapetas con velcro. Cintura ajustable mediante goma elástica. 
Confeccionado con costura trasera de seguridad. 

PANTALÓN ORIVESI

TALLAS
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60 

20183
MARINO

20184
VERDE CAQUI

20185
GRIS
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Pantalón de señora multibolsillos de Indestructibletex® con cintura ajustable mediante goma 
elástica y tapetas con velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad.

PANTALÓN ALEXANDRIA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

20134
NEGRO

20132
GRIS

20133
AZUL MARINO
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Pantalón elástico de señora multibolsillos de Indestructibletex® con cintura ajustable mediante 
goma elástica y tapetas con velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad.

PANTALÓN SLATINA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

20137
GRIS

20136
MARINO

20138
NEGRO
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Pantalón malla de mujer con cintura elástica ancha. 

PANTALÓN ALMARAIL

EMBALAJE 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

20155
NEGRO

20156
GRIS VIGORÉ

20157
AZUL MARINO

Disponible talla 3XL
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ALMARAIL

Pantalón de mujer multibolsillos de Indestructibletex®. Cintura de goma elástica. Costura trasera con 
pespunte de seguridad.

PANTALÓN NOLAY

25

TALLAS
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48 

20002
AZUL MARINO

20003
GRIS
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Pantalón acolchado anti-frío con cintura alta y con sujeción mediante tirantes ajustables. Dos 
bolsillos con cremallera y cinta elástica en el bajo de la pernera. 

POMEZIA

5

TALLAS
S M L XL 2XL

PANTALÓN ANTI-FRÍO

13144
MARINO
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POMEZIA

Pantalón isotérmico acolchado con cintura alta y con sujeción mediante tirantes elásticos 
ajustables. Dos bolsillos en la rodilleras. Perneras con cremalleras y elástico en el bajo. Banda 
reflectante en el contorno de la pernera. Certificado según norma en-342:2004.  

CHIETI

TALLAS
S M L XL 2XL

PANTALÓN ISOTÉRMICO

13147
MARINO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

117



Pantalón Refrigue® isotérmico acolchado con cintura alta y sujeción mediante tirantes elásticos 
ajustables. Dos bolsillos y perneras con aperturas laterales mediante botón automático. 
Certificado según norma en-342:2004.  

  

NIKEA

TALLAS
S M L XL 2XL

PANTALÓN ISOTÉRMICO

13150
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NIKEA

BATAS
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Bata recta larga de mujer con corte entallado en Premiumtex® con solapa y manga larga. 
Cierre central mediante botones y tres bolsillos exteriores.

BATA SAGRA

20

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL

23114
BLANCO
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SAGRA

Bata desechable de polipropileno sin bolsillos y cierre mediante velcro. Manga larga con 
elástico en el puño. 

BATA ATIENZA

10 50

TALLAS
XL, 2XL

13023
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Bata recta corta de manga larga en Indestructibletex® con solapa en el cuello y cierre mediante 
botón. Espalda con dos aperturas y cinturón. Tres bolsillos exteriores en el frontal de la prenda.

BATA CARDONA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

23119
AZUL MARINO

23124
AZAFATA

23120
AZULINA

23125
GRANATE

23121
BLANCO

23122
GRIS

23123
BEIS
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CARDONA

Bata recta larga en Premiumtex® verde con solapa y manga larga con puño. Cierre mediante 
botón automático oculto en solapa. Bolsillo interior.

BATA BELLVER

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

23103
MARINO

23106
BLANCO

23102
VERDE
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Bata recta larga en Premiumtex® blanco con solapa y manga larga con puño. Cierre mediante 
velcro. Bolsillo interior.

BATA SILVEIRA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

23104
BLANCO
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SILVEIRA

Bata recta en genialtex® blanco con solapa en el cuello, de manga larga, con tres bolsillos 
exteriores y cierre mediante botones.  

BATA PESCARA

TALLAS
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64 

23117
BLANCO
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Bata recta en genialtex® con solapa en el cuello, de manga larga, con tres bolsillos exteriores 
y cierre mediante botones.  

BATA MOMBUEY

TALLAS
46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 

23138
MARINO

23142
AZULINA

23141
GRIS

23139
VERDE

23140
BEIGE
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MOMBUEY

Bata recta larga de mujer en Premiumtex® con solapa. Cierre mediante botón automático 
oculto en tapeta. Manga larga con puño regulable y tres bolsillos exteriores.

BATA LIEBANA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

23109
BLANCO
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Bata recta larga en Premiumtex® con solapa. Cierre mediante botón automático oculto en 
tapeta. Manga larga con puño regulable y tres bolsillos exteriores.

BATA

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

23107
BLANCO

LUMBIER
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LUMBIER

Bata recta larga en Premiumtex® con solapa y manga larga. Cierre central mediante botones 
y tres bolsillos exteriores.

BATA DELEITOSA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

23111
BLANCO

23113
AZULINA

23112
MARINO
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Bata recta corta de manga corta en Indestructibletex® con solapa en el cuello y cierre 
mediante botón. Espalda con dos aperturas y cinturón. Tres bolsillos exteriores en el frontal 
de la prenda.

BATA TELSIAI

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

23127
AZUL MARINO

23132
AZAFATA

23128
AZULINA

23133
GRANATE

23129
BLANCO

23130
GRIS

23131
BEIS
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TELSIAI

CAMISETAS 
MANGA LARGA
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Camiseta técnica transpirable en piqué de poliéster 100%. Manga larga con corte ranglan, con 
costuras remalladas con hilo del mismo color. 

CAMISETA MANGA LARGA BELCHITE

5 50

TALLAS

19184
BLANCO

19185
NEGRO

19186
ROJO

19187
AZUL ROYAL

19188
NARANJA FLÚOR

19189
AMARILLO FLÚOR

S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4 AÑOS, 8 AÑOS, 12 AÑOS, 16 AÑOS

Disponible talla infantil
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BELCHITE

Camiseta de punto liso de algodón 100% de 160 grs. Manga larga y cuello redondo de cuatro capas. 
Cubrecosturas reforzadas en cuello y hombros.

CAMISETA MANGA LARGA LIVORNO

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

19280
BLANCO

19285
GRANATE

19281
GRIS VIGORÉ

19286
AZUL ROYAL

19282
NEGRO

19287
AZUL MARINO

19283
CHOCOLATE

19284
ROJO

Disponible talla 3XL
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Camiseta de punto liso en 100% algodón de 160 grs. manga larga con puño elástico con cuello 
redondo. Costura de doble pespunte en hombros, cuello y bajo.

CAMISETA MANGA LARGA DRESDEN

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

19182
NEGRO

19180
MARINO

19177
BLANCO

19181
GRIS VIGORÉ

19178
ROJO

19179
AZUL ROYAL

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL
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DRESDEN

Camiseta de punto liso de algodón 100% de 160 grs. manga larga y cuello redondo de canalé. 
Cubrecosturas reforzadas en hombros y doble pespunte en cuello, bajo y mangas.

CAMISETA MANGA LARGA PAMPANEIRA

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

19141
BLANCO

19143
GRIS CHARCOAL

19145
AZUL ROYAL

19142
NEGRO

19149
BEIGE

19144
MARINO

19146
ROJO

19147
NARANJA

19148
VERDE INTENSO
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POLOS
MANGA LARGA
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Polo de punto piqué de 220 grs. en algodón 100% de manga larga con puños de canalé con 
elastano y cuello acanalado. Tapeta de 2 botones. Cubrecosturas reforzadas en sisa y hombro. 

POLO MANGA LARGA BRISBANE

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
INFANTIL 3 AÑOS 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 
AÑOS

22107
VERDE INTENSO

22113
CELESTE

22119
NEGRO

22109
VERDE MINT

22115
ROJO

22121
GRIS WAY

22112
BLANCO

22118
AMARILLO

22124
AZUL ROYAL

22108
VERDE TRÉBOL

22114
GRANATE

22120
GRIS BLACK

22111
PIEDRA

22110
CHOCOLATE

22117
MOSTAZA

22123
MARINO

22116
NARANJA

22122
GRIS VIGORÉ

Disponible talla infantil

Disponible talla 4XL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

137



Polo de punto piqué de 220 grs. en algodón 100% , de manga larga, con puños de canalé, con 
elastano y cuello acanalado. Tapeta de 3 botones. Cubrecosturas reforzadas en interior del 
cuello. 

POLO MANGA LARGA KARACHI

5 50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 
INFANTIL 1/2 AÑOS, 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 
AÑOS, 9/10 AÑOS, 11/12 AÑOS

22089
VERDE INTENSO

22094
ROJO

22144
CELESTE

22090
BLANCO

22095
TURQUESA

22145
GRANATE

22091
GRIS VIGORÉ

22096
AZUL ROYAL

22092
NEGRO

22097
AZUL MARINO

22093
AMARILLO

22098
VERDE SPARK

Disponible talla infantil
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KARACHI

Polo de manga larga de punto piqué  65% poliéster 35% algodón con 220 grs. Tapeta con tres botones 
y punto canalé en puño y cuello. Aperturas en los laterales del bajo. Costuras reforzadas en cuello.  

POLO MANGA LARGA JALHAY

25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

22217
BLANCO

22222
AZUL MARINO*

22219
ROJO

22218
NEGRO

22223
VERDE INTENSO

22220
GRANATE

22221
AZUL ROYAL

Disponible talla 3XL
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Polo de punto piqué en poliéster 100% de alta visibilidad, con dos bandas reflectantes en el 
contorno y en mangas. Tapeta con tres botones. Manga larga con puño en canalé. Certificado 
une-en Iso 13688:2013 y 20471:2013.  

POLO MANGA LARGA BERTRIX

EMBALAJE 25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

22211
AMARILLO FLÚOR/AZUL 

MARINO

22212
NARANJA FLÚOR/AZUL 

MARINO

22210
AMARILLO FLÚOR
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BERTRIX

Polo bicolor de manga larga con puño en tejido técnico micro-perforado, con dos bandas 
reflectantes en contorno y mangas. Tapeta con tres botones automáticos. Bolsillo en pecho 
izquierdo con velcro. Certificado Iso en-20471:2013.

POLO MANGA LARGA NAKKILA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

22227
VERDE OLIVE/

AMARILLO FLÚOR

22231
MARINO/

NARANJA FLÚOR

22226
AZULINA/

AMARILLO FLÚOR

22228
VERDE INTENSO/
AMARILLO FLÚOR

22225
MARINO/

AMARILLO FLÚOR

22229
VERDE ECOLÓGICO/ 
AMARILLO FLÚOR

22230
GRIS/ AMARILLO 

FLÚOR
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Polo de mujer de corte entallado de punto piqué de 220 grs. en algodón 100% , de manga larga con 
puños de canalé con elastano y cuello acanalado. Tapeta de 3 botones. Cubrecosturas reforzadas 
en interior del cuello. 

POLO MANGA LARGA VALBONA

25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

22100
BLANCO

22101
NEGRO

22102
ROJO

22103
TURQUESA

22104
AZUL MARINO

22105
VERDE SPARK
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VALBONA

Polo de mujer de punto liso grueso de 300 grs. 100% algodón de manga larga, con puño de 
canalé y de corte semi-entallado. Cuello de sarga beige y tapeta con tres botones ocultos. 
Aperturas laterales.

POLO MANGA LARGA CLEVELAND

5 40

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL

22141
MARINO

22143
ROJO

22142
CELESTE
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SUDADERAS Y JERSEY
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Sudadera de felpa perchada de 280 grs. de poliéster algodón. Cuello, puños y cinturilla de punto 
canalé con elastano. Cubrecosturas reforzadas.

SUDADERA NAIROBI

30

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 1/2 AÑOS, 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 
AÑOS, 9/10 AÑOS, 11/12 AÑOS

24002
BLANCO

24007
NARANJA

24012
AZUL MARINO

24004
GRIS OSCURO

24009
GRANATE

24014
VERDE APPLE

24055
ROSA CLARO

24056
FUCSIA

24058
CELESTE

24060
MALAQUITA

24059
AZUL ACERO

24057
PÚRPURA

24003
GRIS VIGORÉ

24008
ROJO

24013
VERDE INTENSO

24005
NEGRO

24010
TURQUESA

24006
AMARILLO

24011
AZUL ROYAL

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL
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Sudadera de felpa perchada de 295 grs. de poliéster algodón. Cuello, puños y cinturilla de 
punto canalé con elastano y costuras con doble pespunte.

SUDADERA BRATISLAVA

5 40

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 
INFANTIL 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

24020
AMARILLO

24027
FUCSIA

24036
VERDE 

PISTACHO

24038
PIEDRA

24022
MARINO

24030
GRIS BLACK

24016
GRANATE

24024
TURQUESA

24032
GRIS 

VIGORÉ

24018
NARANJA

24034
VERDE

INTENSO

24021
CAQUI

24028
NEGRO

24037
BEIGE

24039
BLANCO

24019
MOSTAZA

24026
PÚRPURA

24035
VERDE 
TRÉBOL

24017
ROJO

24025
CELESTE

24033
GRIS

AZULADO

24023
AZUL 

ROYAL

24031
GRIS

24029
ANTRACITA

VIGORE

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL y 4XL
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Sudadera micro-polar de 155 grs. con tratamiento anti-pilling. Media cremallera en el cuello y 
protector de barbilla. Elástico en el puño.

SUDADERA MAVERICK

25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 
INFANTIL 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 AÑOS, 9/10 
AÑOS, 11/12 AÑOS

24041
NEGRO

24042
AZUL ROYAL

24043
AZUL MARINO

24044
ROJO

Disponible talla infantil
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Sudadera de cuello alto de felpa perchada de 280 grs. de poliéster algodón con tratamiento 
anti-pilling. Media cremallera al tono en el cuello. Punto canalé en cuello y cintura. 
Cubrecosturas reforzadas en el interior del cuello.

SUDADERA CASCAIS

25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

24051
GRIS VIGORÉ

24053
AZUL MARINO
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CASCAIS

Jersey de punto grueso con refuerzos textiles en codos y hombros. Cuello redondo y bolsillo 
exterior con tapeta y cierre mediante velcro. 

JERSEY LEITZA

20

TALLAS
S M L XL 2XL 3XL 

13054
GRIS

13055
AZUL MARINO

13056
CAQUI
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Jersey de punto acrílico con tratamiento anti-pilling. Cuello de pico. Bajo y puño elástico.

JERSEY KOSICE

20

TALLAS
S M L XL 2XL 3XL 
INFANTIL 4/5 AÑOS 6/8 AÑOS 10/12 AÑOS  

13027
GRANATE

13028
AZUL MARINO

13029
VERDE INTENSO

Disponible talla infantil
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KOSICE

Sudadera de mujer de micro-polar de 155 grs. con tratamiento anti-pilling. Media cremallera en el 
cuello y protector de barbilla. Elástico en el puño.

SUDADERA MARYLAND

25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

24046
NEGRO

24048
AZUL ROYAL

24047
FUCSIA

24049
AZUL MARINO

24050
ROJO
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CHAQUETAS Y CAZADORAS
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Chaqueta softshell de doble capa exterior con el interior en micro-polar de 300 grs. Cierre de 
cremallera con tirador y protector de barbilla. Bolsillos exteriores con cremallera. Regulación en 
puños mediante velcro y ajustadores en el bajo lateral.

CHAQUETA VERONA

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL,
INFANTIL 4 AÑOS, 8 AÑOS, 12 AÑOS, 16 AÑOS

26030
BLANCO

26031
NEGRO

26032
ROJO

26033
AZUL ROYAL

26034
AZUL MARINO

26035
VERDE INTENSO

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL
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Chaqueta acolchada con capucha exterior ajustada. Cierre mediante cremallera central y protector 
de barbilla. Bolsillos laterales con cremalleras. Forro interior en contraste. 

CHAQUETA ALBUFEIRA

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

26119
NEGRO

26120
AZUL ROYAL

26121
AZUL MARINO
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Chaqueta acolchada de relleno, con cremallera central y en los bolsillos laterales en contraste con 
tirador y protector de barbilla. Capucha ajustada ribeteada en contraste.

CHAQUETA MONTERREY

10

TALLAS
S, M, L, XL 

26044
NEGRO

26045
AZUL ELÉCTRICO

26046
AZUL MARINO

26047
ROJO
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Chaqueta acolchada con cierre mediante cremallera central y protector de barbilla. Bolsillos laterales 
con cremalleras. Forro interior en contraste. Ribete elástico en cuello, puños y bajo. 

CHAQUETA IFRAN

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

26127
GRIS BLACK

26132
AZUL ROYAL

26128
NEGRO

26133
AZUL MARINO

26129
CAQUI

26130
ROJO

26131
GRANATE
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IFRAN

13167
NEGRO

Chaqueta cortavientos con tejido impermeable, con capucha con el interior de rejilla y cubrecosturas. 
Cierre mediante cremallera central en contraste con tirador y con protector de barbilla. Ribete 
elástico en contraste en mangas y bajo de la chaqueta. Dos bolsillos frontales con cremallera y ribete 
en reflectante.

CHAQUETA CASTELONCHIO

50

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4 AÑOS, 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 AÑOS, 
12 AÑOS, 14 AÑOS

Disponible talla infantil

13168
ROJO

13169
AZUL ROYAL

13170
AZUL MARINO

13171
AMARILLO

FLÚOR

13172
CAMUFLAJE
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Chaqueta softshell con doble capa exterior con el interior en micro-polar de 300 grs. Cierre de 
cremallera al tono con tirador y protector de barbilla. Bolsillos exteriores con cremallera. Regulación 
en puños mediante velcro y bajo con cordón elástico.

CHAQUETA VALBUENA

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
INFANTIL 4 AÑOS, 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 AÑOS, 
12 AÑOS, 14 AÑOS, 16 AÑOS

26179
NEGRO

26180
ROJO

26181
AGUAMARINA

26182
AZUL ROYAL

26183
AZUL MARINO

26184
VERDE PISTACHO

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL
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VALBUENA
Chaqueta cortavientos con tejido impermeable, de cuello alto con bolsillo para guardar la capucha con 
ajustadores y cordón elástico. Cierre mediante cremallera central. Mangas ranglan con elástico en el 
puño y tejido transpirable en sisas, en el interior del cuello y en el bolsillo interior de la espalda. Dos 
bolsillos en el frontal con cremallera y otro en espalda con solapa. Elástico en el bajo de la chaqueta.

CHAQUETA AMADORA

50

TALLAS
 S, M, L, XL, 2XL 

13173
NEGRO

13174
ROJO

13175
AZUL ROYAL

13176
AZUL MARINO

13177
AMARILLO

FLÚOR

13178
CAMUFLAJE
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Chaqueta de felpa perchada de pol. alg. de 290 grs. con tratamiento anti-pilling y cierre mediante 
cremallera del mismo color con tirador. Cuello mao con cubrecosturas reforzadas en el interior. 
Dos bolsillos laterales y punto canalé en puños y cintura.

CHAQUETA POTENZA

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

26064
NEGRO

26065
ROJO

26066
AZUL PRUSIA

26067
AZUL MARINO
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POTENZA

Chaqueta impermeable acolchada de cuello alto, con el interior en punto canalé, con protector 
de barbilla. Cierre mediante cremallera inyectada del mismo color. Bolsillos con cremallera en el 
frontal, en manga izquierda y en el interior. Ajustadores en la cintura mediante elástico.

CHAQUETA PAVIA

EMBALAJE 10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

26068
GRIS OSCURO

26069
NEGRO

26070
ROJO

26071
AZUL ROYAL

26072
AZUL MARINO

26073
VERDE INTENSO
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Chaqueta con capucha de felpa perchada de pol. alg. de 280 grs. con tratamiento anti-pilling y 
cierre mediante cremallera del mismo color con tirador. Bolsillo central tipo canguro. Cubrecosturas 
reforzadas en el interior. Dos bolsillos laterales y punto canalé en capucha, puños y cintura.

CHAQUETA BINIBEQUER

25

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 
INFANTIL 3/4 AÑOS, 5/6 AÑOS, 7/8 AÑOS, 
9/10 AÑOS, 11/12 AÑOS

26074
GRIS VIGORÉ

26079
AZUL MARINO

26075
NEGRO

26080
VERDE INTENSO

26076
ROJO

26077
GRANATE

26078
AZUL ROYAL

Disponible talla infantil
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Chaqueta polar de cuello alto forrado, cierre mediante cremallera inyectada del mismo 
color que la prenda, bolsillos laterales con tapeta y cremallera. Puños elásticos en manga y 
ajustadores en el bajo lateral. Tejido polar de 300 grs. con tratamiento anti-pilling.

CHAQUETA AZORES

20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

26106
CELESTE

26100
MOSTAZA

26112
NEGRO

26109
GRANATE

26103
VERDE 

PISTACHO

26114
GRIS VIGORÉ

26111
NARANJA

26105
BLANCO

26117
AZUL INTENSO

SAONA

26107
BERENJENA

26101
VERDE INTENSO

26113
ANTRACITA

VIGORÉ

26110
ROJO

26104
BEIGE

26108
MAGENTA

26102
VERDE TRÉBOL

26116
AZUL ROYAL

26115
MARINO

Disponible talla 3XL y 4XL

Disponible talla infantil
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Chaqueta de felpa perchada de pol. alg. de 295 grs. Cierre mediante cremallera del mismo 
color con tirador. Dos bolsillos laterales y cuello alto. Puños de punto canalé. Cintura recta con 
ajustadores. Costuras con doble pespunte.

CHAQUETA SIDNEY

5 20

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

26002
NEGRO

26005
ROJA

26006
BLANCA

26003
GRIS VIGORÉ

26004
MARINO

Disponible talla 3XL
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SIDNEY

Chaqueta multibolsillos acolchada con forro interior y cuello alto. Cierre mediante cremallera oculta 
por solapa y botón automático. Manga desmontable con puños elásticos y bajo posterior con faldón. 
Ajustable con botón automático en espalda. Prenda multifuncional como chaqueta y chaleco.

CHAQUETA BENIALI

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

26028
GRIS

26027
MARINO
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Chaqueta polar bicolor combinada con alta visibilidad y dos bandas reflectantes en el 
contorno y mangas. Cierre mediante cremallera central y elástico en el puño. Dos bolsillos 
con cremallera y otro en pecho izquierdo. Certificado en Iso 20471:2013+a1/16 (clase 1).

CHAQUETA VIZELA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

22186
AMARILLO 

FLÚOR/AZULINA

22187
AMARILLO 

FLÚOR/GRIS

22196
AMARILLO 

FLÚOR/NEGRO

22190
AMARILLO FLÚOR/

VERDE CAQUI

22193
NARANJA

FLÚOR/GRIS

22191
AMARILLO FLÚOR/
VERDE INTENSO

22188
AMARILLO 

FLÚOR/VERDE

22192
NARANJA

FLÚOR/MARINO

22189
AMARILLO 

FLÚOR/MARINO
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VIZELA

Chaqueta de megatex® (98% algodón 2% carbono) con propiedades ignífugas y anti-estáticas y cierre 
mediante botón automático con solapa. Ajustable mediante goma elástica. Bolsillos en pecho con 
tapeta y velcro. Confeccionado con doble costura de seguridad. Norma Iso en-11612, en-1149-05.

CHAQUETA TIERZO

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

26061
GRIS

26062
MARINO
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Chaqueta Deltaplus modelo Freeway en color naranja flúor de alta visibilidad, con mangas 
desmontables acolchadas en rombos en color marino. Bandas reflectantes. Norma en-471. 
2.2

STUTTGART

TALLAS
M, L, XL, 2XL

CHAQUETA

26053
NARANJA FLÚOR/MARINO
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Chaqueta polar de cuello alto forrado, cierre mediante cremallera inyectada, bolsillos laterales 
con solapa y cremallera con tirador. Puños elásticos en manga y ajustadores en el bajo lateral. 
Tejido polar de 300 grs. con tratamiento anti-pilling.

CHAQUETA MONZA

20

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL
INFANTIL 4 AÑOS, 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 AÑOS, 
12 AÑOS, 14 AÑOS

26091
AZUL ROYAL

26093
MORADO

26090
MARINO

26085
BURDEOS

26096
MARFIL

26092
TURQUESA

26087
NARANJA

26083
ANTRACITA

26089
VERDE MATCHA

26095
VERDE CAQUI

26086
ROJO

26094
CHOCOLATE

26088
VERDE 

PISTACHO

26082
NEGRO

Disponible talla infantil
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Cazadora de Premiumtex® bicolor combinando en canesú en contraste. Manga larga con puño 
elástico y cierre mediante cremallera oculta por tapeta. Bolsillos exteriores con cremallera en 
pecho. Elástico en el bajo.

CAZADORA ALBAIDA

TALLAS
50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64

26156
VERDE/ROJO

26152
GRIS/AMARILLO

26153
MARINO/
AMARILLO

26151
AZULINA/ROJO

26154
VERDE/

AMARILLO

26155
GRIS/NARANJA

26149
MARINO/ROJO

26150
AZULINA/
AMARILLO
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ALBAIDA

Cazadora de Indestructibletex® con cuello camisero y canesú delantero y trasero con dos 
fuelles laterales. Bolsillos delanteros con velcro en la tapeta. Cierre mediante cremallera 
central oculta con tapeta. Goma elástica en puño y bajo lateral.

CAZADORA TITAGUAS

TALLAS
50/52, 54/56, 58/60, 62/64

26156
AZAFATA

26152
VERDE

26151
NEGRO

26149
GRIS

26150
MARINO
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Cazadora de Indestructibletex® con cierre mediante cremallera oculta con solapa. Puño 
elástico en la manga. Dos bolsillos con cremallera en el pecho. Ajuste con goma elástica en el 
bajo de la cinturilla.

CAZADORA AREZZO

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

26141
VERDE

26146
CHOCOLATE

26142
NEGRO

26143
ROJO

26144
AZUL ROYAL

26145
GRANATE

26135
AZUL MARINO

26140
VERDE INTENSO

26136
AZULINA

26137
BLANCO

26138
GRIS

26139
BEIS
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AREZZO
Cazadora de Indestructibletex® naranja flúor de alta visibilidad combinado con marino, con 
dos bandas reflectantes en el contorno y en mangas. Cierre mediante cremallera. Puño 
elástico en la manga. Dos bolsillos con cremallera en el pecho. Certificado y homologado 
según norma en-13688 y en-20471.

BRUGGE

10

TALLAS
48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 68 

CAZADORA

26147
MARINO/NARANJA
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Chaqueta polar de cuello alto forrado, cierre mediante cremallera inyectada, bolsillos laterales con 
cremallera. Puños elásticos en manga y ajustadores en el bajo lateral. Tejido polar de 300 grs. con 
tratamiento anti-pilling.

CHAQUETA ATLANTA

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL
INFANTIL 2 AÑOS, 4 AÑOS, 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 
AÑOS, 12 AÑOS, 16 AÑOS

26017
BLANCO

26022
AZUL ROYAL

26024
VERDE INTENSO

26024
GRANATE

26018
GRIS

26023
AZUL MARINO

26025
VERDE APPLE

26019
NEGRO

26020
ROJO

26021
PÚRPURA

Disponible talla infantil

Disponible talla 3XL

Disponible talla 4XL
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ATLANTA

Polo bicolor de manga larga con puño en tejido técnico micro-perforado, con dos bandas 
reflectantes en contorno y mangas. Tapeta con tres botones automáticos. Bolsillo en pecho 
izquierdo con velcro. Certificado Iso en-20471:2013.

CHAQUETA KRASLAVA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

26171
MARINO/

NARANJA FLÚOR

26168
MARINO/AMARILLO FLÚOR

26169
VERDE ECOLÓGICO/
AMARILLO FLÚOR

26170
GRIS/AMARILLO FLÚOR
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Chaqueta softshell de corte entallado, con doble capa exterior, con el interior en micro-polar de 
300 grs. Cierre de cremallera con tirador y protector de barbilla. Bolsillos exteriores con cremallera. 
Regulación en puños mediante velcro.

CHAQUETA TORRESANDINO

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL 

26055
NEGRO

26056
VERDE PISTACHO

26057
AGUAMARINA

26058
AZUL ROYAL

26059
AZUL MARINO

26060
ROJO
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TORRESANDINO

Chaqueta acolchada de corte entallado de mujer, con capucha exterior ajustada. Cierre mediante 
cremallera central y protector de barbilla. Bolsillos laterales con cremalleras. Forro interior en 
contraste. 

CHAQUETA AMARANTE

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL

26123
NEGRO

26124
FUCSIA

26125
AZUL MARINO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

177



Chaqueta softshell de corte entallado con doble capa exterior, con el interior en micro-polar 
de 300 grs. Cierre de cremallera con tirador y protector de barbilla. Bolsillos exteriores con 
cremallera. Regulación en puños mediante velcro y ajustadores en el bajo lateral.

CHAQUETA CATANIA

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

26037
BLANCO

26038
NEGRO

26039
ROJO

26040
AZUL ROYAL

26041
AZUL MARINO
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CATANIA

Chaqueta de mujer acolchada de relleno, con cremallera central y en los bolsillos laterales en 
contraste con tirador y protector de barbilla. Capucha ajustada ribeteada en contraste.

CHAQUETA SANTANA

10

TALLAS
S, M, L, XL 

26050
NEGRO

26051
FUCSIA

26052
AZUL ELÉCTRICO

26053
AZUL MARINO
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Chaqueta polar de corte entallado, con cuello alto forrado y cierre mediante cremallera inyectada. 
Bolsillos laterales con cremallera, puños elásticos en manga y ajustadores en el bajo lateral. Tejido 
polar de 300 grs. con tratamiento anti-pilling.

FORRO POLAR CORABIA

15

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

26008
BLANCO

26013
AZUL ROYAL

26009
NEGRO

26014
AZUL MARINO

26010
ROJO

26015
VERDE APPLE

26011
PÚRPURA

26012
FUCSIA
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CORABIA

PARKAS
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Parka ultraligera de alto rendimiento térmico con el interior acolchado y cuello alto. Cierre 
mediante cremallera central con protector de barbilla. Bolsillos exteriores laterales con solapa. 
Bolsillos interiores. Puños elásticos. Capucha plegada en el cuello.

PARKA BENEVENTO

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 
INFANTIL 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 AÑOS, 12 AÑOS, 
14 AÑOS

25016
NEGRO

25017
AZUL ROYAL

25018
AZUL MARINO
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Parka ultraligera de alto rendimiento térmico con el interior acolchado y cuello alto. Cierre mediante 
cremallera central con protector de barbilla. Bolsillos exteriores laterales con solapa. Bolsillos interiores. 
Puños elásticos. Capucha plegada en el cuello. Incluye logotipo en vinilo en pecho y reflectante en espalda.

PARKA MAROUSI

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 
INFANTIL 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 AÑOS, 12 AÑOS, 
14 AÑOS

25049
NEGRO

25050
AZUL ROYAL

25051
AZUL MARINO
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Parka acolchada de cuello alto en forro polar y cierre mediante cremallera central oculta por tapeta 
con velcro. Bolsillos exteriores con solapa y cremallera con tirador. Puños ajustables mediante 
velcro. Capucha plegada en el cuello. Tejido con tratamiento impermeable.

PARKA BARLOVENTO

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
INFANTIL 4 AÑOS, 6 AÑOS, 8 AÑOS, 10 AÑOS, 
12 AÑOS, 14 AÑOS, 16 AÑOS

25002
NEGRO

25003
GRIS OSCURO

25004
ROJO

25005
AZUL ROYAL

25006
AZUL MARINO

25007
VERDE INTENSO

Disponible talla infantil
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Parka acolchada de cuello alto en forro polar y cierre mediante cremallera central oculta por 
tapeta con velcro. Bolsillos exteriores de forro polar en el interior con solapa y cremallera. Puños 
ajustables mediante velcro. Capucha plegada en el cuello. Tejido con tratamiento impermeable.

PARKA DETROIT

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL 
INFANTIL 4/5 AÑOS, 6/8 AÑOS, 10/12 AÑOS

25020
BLANCO

25026
NARANJA

25032
MARINO

25022
VERDE TRÉBOL

25028
GRANATE

25034
NEGRO

25025
AMARILLO

25031
AZUL IBERIA

25021
PIEDRA

25027
ROJO

25033
GRIS CHARCOAL

25024
CAQUI

25023
VERDE INTENSO

25030
AZUL ROYAL

25029
AZUL CELESTE

Disponible talla infantil
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Parka acolchada de seguridad bicolor de alta visibilidad con dos bandas reflectantes en el contorno 
y en mangas. Cuello alto con el interior de forro polar y capucha plegada. Cierre mediante 
cremallera central de doble cursor oculta por tapeta. Tejido con tratamiento hidrofugado.

PARKA ANDERLECHT

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

25036
AMARILLO FLÚOR

25042
AMARILLO FLÚOR/

GRANATE

25039
AMARILLO FLÚOR/
VERDE PISTACHO

25044
NARANJA FLÚOR/

MARINO

25041
AMARILLO FLÚOR/

AZUL ROYAL

25047
AMARILLO FLÚOR/

GRIS BLACK

25037
AMARILLO FLÚOR/

VERDE INTENSO

25043
AMARILLO FLÚOR/

ROJO

25040
AMARILLO FLÚOR/

MARINO

25038
AMARILLO FLÚOR/

VERDE

25046
AMARILLO FLÚOR/

NEGRO

25045
NARANJA FLÚOR
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Parka acolchada transpirable de seguridad bicolor de alta visibilidad combinada, con dos bandas 
reflectantes horizontales en el contorno y mangas y dos verticales. Capucha ajustable con cordones y 
plegada en el cuello. Cierre mediante cremallera y tapeta con botón automático. Puños elásticos en el 
interior de las mangas. Dos bolsillos frontales con tapeta. Certificado Iso en-20471:13.

PARKA ALMADA

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

25052
AMARILLO FLÚOR/MARINO

25053
NARANJA FLÚOR/MARINO
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Parka acolchada de seguridad bicolor de alta visibilidad combinada, con dos bandas reflectantes 
horizontales en el contorno y mangas. Capucha ajustable con cordones y plegada en el cuello. Cierre 
mediante cremallera y tapeta con botón automático. Puños elásticos en el interior de las mangas. Dos 
bolsillos frontales con tapeta. Certificado Iso en-20471:13 (clase II).

PARKA CARTAXO

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

25054
NARANJA FLÚOR/MARINO

25056
AMARILLO FLÚOR/VERDE

25055
AMARILLO FLÚOR/MARINO
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CARTAXO

Parka de corte entallado acolchada, de cuello alto en forro polar y cierre mediante cremallera 
central oculta por tapeta con velcro. Bolsillos exteriores con solapa y cremallera con tirador. Puños 
ajustables mediante velcro. Capucha plegada en el cuello. Tejido con tratamiento impermeable.

PARKA SAPATARIA

10

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

25009
NEGRO

25010
GRIS OSCURO 

25011
ROJO

25012
AZUL ROYAL

25013
AZUL MARINO

25014
VERDE INTENSO
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Chaquetón acolchado anti-frío en marino con cuello alto con el interior forrado. Tres bolsillos 
exteriores con cierre de cremallera y solapa con velcro. Cierre central mediante cremallera con 
solapa y velcro.

BARI

5

TALLAS
S M L XL 2XL

CHAQUETÓN ANTI-FRÍO

13143
MARINO
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BARI
Chaquetón isotérmico acolchado y forrado con micro-polar con cuello alto forrado con cierre ajustable. 
Bolsillo en pecho y manga con cremallera y dos bolsillos inferiores con tapeta y botón. Puños de punto 
elástico en mangas. Cierre mediante cremallera de doble cursor oculta por tapeta con velcro. Elástico en el 
interior de la cintura. Banda reflectante en el contorno del pecho. Certificado según norma en-342:2004.  

ANZIO

TALLAS
S M L XL 2XL

CHAQUETÓN ISOTÉRMICO

13146
MARINO
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Chaquetón con capucha Refrigue® isotérmico acolchado y forrado con micro-polar con cuello 
alto, forrado con cierre ajustable. Bolsillo con tapeta y botón automático en pecho y dos bolsillos 
inferiores. Puños de punto elástico en mangas. Cierre mediante cremallera oculta por tapeta con 
botón automático. Elástico en el interior de la cintura. Certificado según norma en-342:2004.  

LINZ

TALLAS
S M L XL 2XL

CHAQUETÓN ISOTÉRMICO

13149
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LINZ

IMPERMEABLES
Y TRAJES DE AGUA
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Impermeable de cuello alto con cremallera central y capucha con cordones plegada en el cuello. 
Bolsillos exteriores con solapa y puños elásticos. Ajustable mediante cordón en el bajo.

IMPERMEABLE NORWICH

50

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL 

13002
NEGRO

13003
ROJO

13004
AZUL ROYAL

13005
AZUL MARINO
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NORWICH

Impermeable de cuello alto con cremallera central y capucha con cordones plegada en el cuello. 
Bolsillos exteriores con solapa y elástico en la manga. Ajustable mediante cordón en el bajo.

IMPERMEABLE CASORIA

50

TALLAS
 S, M, L, XL, 2XL 

13163
NEGRO

13165
AZUL ROYAL

13164
ROJO

13166
AZUL MARINO
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Traje de agua verde de PVC/poliéster/PVC de 0,3 mm. compuesto por pantalón con cintura ajustable 
mediante goma elástica y aberturas en los bolsillos y en los bajos mediante botón automático. Chaqueta con 
cierre mediante cremallera central y tapeta con velcro, puño elástico en el interior de la manga y capucha 
ajustable mediante cordón, ventilación en axila y espalda. Dos bolsillos con tapeta. Norma en-13688 y en-
343 22.

SAVENI

20

TALLAS
 M, L, XL, 2XL, 3XL

TRAJE DE AGUA

13127
AMARILLO

13126
VERDE
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SAVENI VARKAUS

20

TRAJE DE AGUA

13129
VERDE

13130
AMARILLO

13128
MARINO

Traje de agua en color marino de poliéster de 170t de 0,18mm. y PVC, compuesto por chaqueta con 
capucha plegada en el cuello y ajustable con cordón, cierre mediante cremallera y solapa con velcro, 
ventilación en espalda y axilas. Puños elástico interior en manga y dos bolsillos con tapeta. Pantalón con 
elástico en la cintura con acceso a bolsillos y ajustable en el bajo mediante botón automático.

TALLAS
 M, L, XL, 2XL, 3XL
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HAMINA

20

TRAJE DE AGUA

23131
VERDE

Traje de agua poliuretano 100% compuesto por pantalón con cintura ajustable mediante goma elástica y 
aberturas en los bolsillos y en los bajos mediante botón automático. Chaqueta con cierre mediante cremallera 
central y tapeta con botón automático. Puño elástico en el interior de la manga y capucha plegada en el 
cuello y ajustable mediante cordón, ventilación en axila y espalda. Dos bolsillos con tapeta. Norma en-13688 
y en-343 22.

TALLAS
 M L XL 2XL 3XL
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HAMINA VALKEAKOSKI

20

TRAJE DE AGUA

23132
VERDE

Traje de agua nylon y poliuretano compuesto por pantalón con cintura ajustable mediante goma elástica 
y aberturas en los bolsillos y en los bajos mediante botón automático. Chaqueta con cierre mediante 
cremallera central y puño elástico en el interior de la manga y capucha plegada en el cuello y ajustable 
mediante cordón, ventilación en axila y espalda. Dos bolsillos con tapeta. Norma en-13688 y en-343 22.

TALLAS
 M L XL 2XL
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MONOS Y BUZOS
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Buzo desechable de polipropileno de 50 grs. con capucha y cierre mediante cremallera central 
con tapeta. Ajuste elástico en capucha, puños, tobillos y cintura. Riesgos químicos tipo 5 y 6; 
type5 en13982-1 (2004+a1:2010)  type6 en13034 (2005+a1:2009). Tallas disponibles s-3xl.

CAREI

50

TALLAS
S M L XL 2XL 3XL

13124
BLANCO

BUZO
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Buzo de Indestructibletex® con bolsillos exteriores y puño elástico en la manga, cierre mediante 
cremallera central cruzada. Goma en el interior de la cintura de la espalda y pespunte trasero de 
seguridad.

BUZO BETANCURIA

TALLAS
42-44, 46-48, 50-52, 54-56, 58-60, 62-64

10107
ROJO

10102
AZULINA

10108
AMARILLO

10103
BLANCO

10113
NEGRO

10104
GRIS

10105
BEIGE

10106
VERDE
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Buzo de Indestructibletex® con bolsillos exteriores, bolsillo superior en pecho izquierdo con 
cremallera. Puño elástico en la manga, cierre mediante cremallera central. Goma en el interior de la 
cintura de la espalda. Confeccionado con doble costura de seguridad.

BUZO VERIORA

TALLAS
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

10111
NEGRO

10112
BLANCO

10110
AZULINA
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Buzo recto de Premiumtex® con manga de ranglan y puños elásticos. Cierre mediante 
cremallera central. Goma en el interior de la cintura de la espalda y pespunte trasero de 
seguridad.

BUZO CAPSANES

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

10100
MARINO
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Buzo acolchado anti-frío en marino con capucha acolchada desmontable con el cuello de malla, 
tres bolsillos con cremallera. Goma en la manga, elástico regulable interno, larga cremallera en 
el camal. Cinta elástica en el bajo de la pernera.

CROTONE

5

TALLAS
S M L XL 2XL

BUZO ANTI-FRÍO

13142
MARINO
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Buzo  Refrigue® isotérmico acolchado y forrado con micro-polar con cuello alto forrado con cierre ajustable. 
Bolsillo con tapeta y botón automático en pecho y dos bolsillos inferiores. Puños de punto elástico en mangas. 
Cierre mediante cremallera de doble cursor oculta por tapeta con botón automático. Perneras con aperturas 
laterales mediante botón automático. Elástico en el interior de la cintura. Certificado según norma en-342:2004.  

VELLETRI

TALLAS
S M L XL 2XL

BUZO ISOTÉRMICO

13148
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VELLETRI

Buzo isotérmico acolchado y forrado con micro-polar con cuello alto forrado con cierre ajustable. Bolsillo 
en pecho y manga con cremallera y dos bolsillos inferiores con tapeta y botón. Puños de punto elástico en 
mangas. Cierre mediante cremallera de doble cursor oculta por tapeta con velcro. Elástico en el interior de la 
cintura. Banda reflectante en el contorno del pecho y de la pernera. Certificado según norma en-342:2004.  

OLBIA

TALLAS
S M L XL 2XL

BUZO ISOTÉRMICO

13145
MARINO
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GORRAS Y SOMBREROS
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Gorra de seis paneles con visera reforzada, con seis agujeros bordados para ventilación. Cinta 
interior antisudoral en el contorno. Cierre ajustable mediante velcro.

GORRA ALLEPUZ

20050

TALLAS
ÚNICA

17046
VERDE TREVOL

17051
ROJO

17056
GRIS

17048
IVORY

17053
AMARILLO

17058
AZUL ROYAL

17059
CELESTE

17047
VERDE PISTACHO

17052
NARANJA

17057
AZUL MARINO

17049
BLANCO

17054
VERDE INTENSO

17050
GRANATE

17055
NEGRO

Disponible talla infantil
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Gorra de cinco paneles con dos agujeros de ventilación bordados. Cinta interior antisudoral 
en el contorno. Cierre ajustable mediante velcro.

GORRA KRONOBY

50 300

TALLAS

17061
VERDE TRÉBOL

17063
IVORY

17070
NEGRO

17065
GRANATE

17072
AZUL MARINO

17062
VERDE 

PISTACHO

17069
VERDE INTENSO

17064
BLANCO

17071
GRIS

17066
ROJA

17073
AZUL ROYAL

17067
NARANJA

17074
CELESTE

17068
AMARILLO

17075
NEGRO/

AMARILLO

17076
BLANCO/AZUL

MARINO

17077
BLANCO/ROJO

17078
BLANCO/

AMARILLO

17079
BLANCO/VERDE

ÚNICA
 

Disponible talla infantil
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KRONOBY

Gorra de cinco paneles, con dos agujeros de ventilación bordados. Cinta interior antisudoral 
en el contorno. Cierre ajustable mediante velcro.

GORRA SENIA

30025

TALLAS
ÚNICA 

17035
BLANCO

17040
AZUL MARINO

17036
NEGRO

17037
AMARILLO

17038
AZUL ROYAL

17039
VERDE

17039
ROJO
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Gorra de seis paneles con visera de sándwich con contraste. Seis agujeros de ventilación bordados. 
Cinta interior antisudoral en el contorno. Cierre ajustable mediante velcro.

GORRA FOMPEDRAZA

20025

TALLAS
Adulto ÚNICA Infantil ÚNICA

17022
NEGRO

17028
TURQUESA

17023
AMARILLO

17021
BLANCO

17029
AZUL ROYAL

17024
NARANJA

17030
AZUL MARINO

17025
ROJO

17031
VERDE INTENSO

17026
PÚRPURA

17032
VERDE LIMA

17027
FUCSIA

17033
MIMETIZADO

Disponible talla infantil
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Gorra rígida de seguridad con rejilla lateral de ventilación en color marino, con visera corta y 
estructura interior en ABS recubierta de almohadilla. Cierre trasero y ajustable mediante velcro. 
Norma en-812.

IMAVERE

60

TALLAS
ÚNICA

GORRA

17103
MARINO
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Gorra rígida de seguridad con rejilla lateral de ventilación en color marino, con estructura interior 
en ABS recubierta de almohadilla. Cierre trasero y ajustable mediante velcro. Norma en-812.

IBRANY

60

TALLAS
ÚNICA

GORRA

17104
MARINO
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IBRANY

Gorra de micro-fibra azul royal con rejilla lateral con ribete y ajuste mediante velcro. Con el 
frontal libre para logotipo. Talla única.

GORRA TARRAFAL

TALLAS
ÚNICA

17119
BLANCO

17120
NEGRO

17121
ROJO

17118
AZUL ROYAL
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Gorra de micro-fibra con rejilla gris en contraste y ajuste mediante cordón elástico con 
ajustador con el frontal libre para logotipo. Talla única.

GORRA BERTEM

25 200

TALLAS
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL

17122
AZUL ROYAL

17152
BLANCO
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Gorra de seis paneles, dos de algodón en el frontal con dos agujeros bordados para auto-
ventilación y el resto en rejilla de micro-fibra del mismo color. Cinta interior antisudoral en el 
contorno y cierre trasero ajustable.

GORRA ORIMATTILA

25/50 300

TALLAS
ÚNICA

17132
VERDE INTENSO

17127
BLANCO

17125
CELESTE

17126
AZUL ROYAL

17129
NARANJA

17130
NEGRO

17124
AMARILLO

17128
FUCSIA

17131
ROJO
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Gorra de cinco paneles y en el contorno de la gorra una cinta en color y en el ribete de la visera. 
Dos agujeros bordados para auto-ventilación. Cinta interior antisudoral en el contorno y cierre 
trasero ajustable con velcro.

GORRA HELIOPOLIS

25 200

TALLAS
ÚNICA

17136
BEIGE/MARINO

17134
BLANCO/
MARINO

17137
MARINO/
BLANCO

17133
AZUL ROYAL/

BLANCO

17138
NARANJA/
BLANCO

17139
NEGRO/BLANCO

17140
ROJO/BLANCO

17135
BLANCO/ROJO
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Gorra con seis paneles de alta visibilidad con rejilla y zonas reflectantes. Cierre ajustable 
mediante velcro.

GORRA ODIVELAS

TALLAS
ÚNICA

17085
AMARILLO FLÚOR 

17086
NARANJA FLÚOR 
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Gorra de micro-fibra con rejilla en contraste y ajuste mediante cordón elástico con ajustador con 
el frontal libre para logotipo. Talla única.

GORRA KUORTANE

250

TALLAS
ÚNICA

17107
AMARILLO/GRIS

17112
ROJO/AMARILLO

17109
BLANCO/ROJO

17110
BLANCO/AZUL

17111
ROJO/GRIS
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Gorra de cinco paneles, dos de genialtex® en el frontal y el resto de paneles en rejilla de micro-
fibra. Cinta interior antisudoral en el contorno y cierre trasero ajustable.

GORRA FONTIBRE

25/50 300

TALLAS
ÚNICA

17150
VERDE

17145
BLANCO

17143
AZUL ROYAL

17142
AMARILLO

17147
FUCSIA

17148
NEGRO

17149
ROJO

17144
CELESTE

17146
NARANJA
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Gorra con seis paneles en amarillo flúor de alta visibilidad con zonas reflectantes. Con agujeros 
bordados para auto-ventilación.

GORRA ODELEITE

TALLAS
ÚNICA

17001
AMARILLO FLÚOR

17002
NARANJA FLÚOR
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ODELEITE
Gorra de algodón 100%, visera corta y cierre mediante velcro.

GORRA VIMEIRO

50 300

TALLAS
ÚNICA

17101
NEGRO

17101
BEIGE

17100
CAQUI
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Bota de piel negra de seguridad s1p, cierre mediante cordones. Suela bidensidad de poliuretano 
anti-deslizamiento SRC, plantilla y puntera de acero. En 20345 s1p.

KILLARNEY

60

TALLAS
ÚNICA

GORRA

17006
BLANCO

17009
MARINO

17008
ROJO

17005
NEGRO

17004
GRIS

17007
VERDE
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Gorro de punto marino con el interior de forro polar. 

ARRONCHES

100

TALLAS
ÚNICA

GORRO

17097
MARINO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

225



Gorro polar de doble capa con costura en la parte superior. 

GORRO LEIRIA

TALLAS
ÚNICA

17154
NEGRO

17157
GRIS

17158
ROJA

17155
VERDE CAQUI

26003
MARINO

17156
BLANCO
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LEIRIA

Gorro de punto. Pack de 10 uds.

GORRO BORMATE

10 200

TALLAS
ÚNICA 

13075
BLANCO

13081
NEGRO

13076
CAQUI

13082
GRIS

13082
AZUL MARINO

13077
AZUL ROYAL

13079
ROJO

13080
AMARILLO FLÚOR
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Sombrero fedora blanco de visita.

SOMBRERO SELMES

- - 25 100

TALLAS
ÚNICA

17044

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

228



SELMES
Sombrero fedora blanco de visita.

SOMBRERO MIRAMBEL

25 100

TALLAS
ÚNICA

17043
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Capucha de Premiumtex® blanco con elástico en el perímetro facial. Talla única.

CAPUCHA CAMPOBASSO

TALLAS
ÚNICA

13033
BLANCO
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COFIA BAQUIO

1000

TALLAS
ÚNICA

13015
AZUL

Cofia detectable de polipropileno azul con elástico en el bajo. Detectable electromagneticamente 
y también por Rayos X. Ideal para protocolos HACCP, IFS y/o BRC. Presentación caja de 1.000 uds.
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COFIA MOERBEKE

1000

TALLAS
ÚNICA

13189
BLANCO

Gorro circular de polipropileno blanco. Presentación plegado zig-zag (acordeón). Talla única. Oferta 
válida para 1.000 uds.
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CALZADO
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Zapato de seguridad s1p ultraligero de micro-fibra transpirable, en color negro combinado con 
amarillo green y cierre mediante cordones. Puntera y plantilla anti-perforación metal free. Suela 
bidensidad de pu ultraligero, con tratamiento anti-deslizamiento SRC. En Iso 20345:2011.

ANDRIA

10

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

ZAPATO

16055
NEGRO/AMARILLO GREEN
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ANDRIA

Zapato de seguridad Simple de U-power s3 en piel negra hidrofugada con forro transpirable 
y cierre mediante cordoneras. Puntera y plantilla de acero, acolchado en tobillera y lengüeta. 
Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16045

HERAKLION
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Zapato de seguridad s3 Gessato Grip de U-power de nubuck natural en negro, con tratamiento 
hidrofugado. Plantilla poly soft transpirable, anti-bacteriano y anti-perforación save & flex plusy 
y puntera air-toe de composite. Suela antideslizante SRC de doble densidad de poluretano con 
tratamiento U-grip. Norma en Iso 20345:2011.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

ZAPATO

16061

DOISCHE
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DOISCHE
Zapato de seguridad s3 de Panter, Diamante Plus en piel natural negra, cierre mediante cordoneras 
y acolchado en tobillera. Puntera libre de metal con una resistencia de 200 julios. Plantilla anti-
perforación air-plus, anti-estática y anti-bacteriana. Suela de PU+TPU y anti-deslizamiento SRC. 
Iso en-20345:2011.

DORVE

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

ZAPATO

16036
NEGRO
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Zapato de seguridad Coal de U-power s1p de rejilla transpirable combinada con piel afelpada 
y cierre mediante cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. Plantilla anti-
perforación ergo Dry y puntera air-toe composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

MOLVIZAR

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16010
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MOLVIZAR

Zapato de seguridad de micro-fibra s1p metal free, cierre mediante cordoneras. Puntera y 
plantilla de composite (metal free). Acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de 
pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

TROVISCAL

10

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

ZAPATOS

16025
NEGRO
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Zapato de seguridad s1p de serraje gris azulado combinado, con tejido y cierre mediante 
cordoneras. Puntera y plantilla de composite (metal free) y acolchado en tobillera. Suela anti-
estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

OTERO

10

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

ZAPATO

16027
GRIS AZULADO
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OTERO

Zapato de seguridad Sun de U-power s1p de piel perforada y afelpada, cierre mediante 
cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. Plantilla anti-perforación ergo 
Dry y puntera air-toe composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

ARICO

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16011
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Zapato de seguridad Brezza de U-power s1p de rejilla transpirable combinada con piel afelpada 
y cierre mediante cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. Plantilla anti-
perforación ergo Dry y puntera air-toe composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

FORMENTOR

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16012
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Zapato de seguridad Arizona UK de U-power s3 de piel flor con tratamiento hidrofugado y 
cierre mediante cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. Plantilla anti-
perforación ergo Dry y puntera air-toe composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

BENALMADENA

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16013
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Zapato de seguridad Fox de U-power s1 de piel perforada y afelpada con puntera de acero, 
cierre mediante cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC y plantilla flat-fit. 
En Iso 20345:2011.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16014

IZNATE
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IZNATE

Zapato de seguridad s1p de serraje marrón combinado con tejido y cierre mediante cordoneras. 
Puntera y plantilla de composite (metal free) y acolchado en tobillera. Suela anti-estática 
bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

TRIBALDOS

10

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

ZAPATO

16028
MARRÓN
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Zapato de seguridad s2 de micro-fibra blanca. Cierre mediante velcro y cordonera interior. 
Plantilla anti-bacteriana. Suela SRC antideslizante de poliuretano azul de doble densidad y 
aislante de humedad y ambientes fríos. Puntera reforzada libre de metal. En-20345:2011. Talla 
35-47.

AMIEIRA

10

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

ZAPATO

16041
BLANCO
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AMIEIRA

Zapato de seguridad Mistral Grip de U-power s1p de piel perforada y afelpada, cierre mediante 
cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. Plantilla anti-perforación 
save&flex plus y puntera air-toe composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

TALLAS
 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47

ZAPATO

16016

KREFELD
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Zapato de seguridad de mujer Pétalo de U-power s2 de piel afelpada tricolor combinada 
y cierre mediante cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC, plantilla con 
micro-tacón Push-up en el interior y puntera air-toe composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

ZAPATO

16034

VEDRANELL
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Zapato de seguridad s2 Response Grip de U-power metal free, fabricado en New Safety Dry 
blanco, hidrofugado y transpirable. Puntera air-toe composite. Suela antideslizante SRC de 
doble pu. Talla 35-48.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16039

MARUANAS
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Zapato de seguridad s2 de Panter, Diamante Plus en piel natural negra, cierre mediante 
cordoneras y acolchado en tobillera. Puntera libre de metal con una resistencia de 200 julios. 
Plantilla air-plus, anti-estática y anti-bacteriana. Suela de PU+TPU y anti-deslizamiento SRC. 
Iso en-20345:2011.

FIGAROL

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

ZAPATO

16035
NEGRO
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FIGAROL
Zapato de seguridad s2 Response Grip de U-power metal free, fabricado en New Safety Dry 
blanco, hidrofugado y transpirable. Puntera air-toe composite. Suela antideslizante SRC de 
doble pu. Talla 35-48.

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

ZAPATO

16046

BENISODA
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Zapato de piel negra de seguridad s1p, cierre mediante cordones. Suela bidensidad de 
poliuretano anti-deslizamiento SRC, plantilla y puntera de acero. En20345 s1p.

BEZAS

10

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

ZAPATO

16002
NEGRO
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BEZAS

Zapato de piel negra de seguridad s3, cierre mediante cordones. Suela bidensidad de 
poliuretano anti-deslizamiento SRC, plantilla y puntera libre de metal. Iso en-20345:2011.

SARRATELLA

10

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

ZAPATO

16001
NEGRO
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Zapato de seguridad s1 de serraje perforado y cierre mediante cordoneras. Puntera de 
acero y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento 
SRC. Iso en-20345:2011.

ZAPATO ALANIS

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16006
GRIS
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ALANIS

Zapato de seguridad s1p de corte deportivo de piel afelpada azul, con la parte superior 
transpirable y cierre mediante cordoneras. Plantilla anti-perforación y puntera de 
policarbonato. Acolchado en tobillera. Suela anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345

ZAPATO DÜSSELDORF

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

16060
AZUL
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Zapato de seguridad s3 de piel flor hidrofugada en color negro. Cierre mediante cordones. 
Plantilla y puntera de composite. Suela bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Metal 
free. En Iso 20345:2011.

ZAPATO NOVARA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16054
NEGRO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

256



NOVARA

Zapato de seguridad s1 en piel flor negra y cierre mediante cordoneras. Puntera de acero y 
acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-
20345:2011.

ZAPATO ILLANA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16003
NEGRO
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Zapato de seguridad de serraje perforado y cierre mediante cordoneras. Plantilla y puntera 
de acero y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento 
SRC. Iso en-20345:2011.

ZAPATO IRUELA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16007
GRIS
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IRUELA

Zapato de seguridad  S1 de  serraje  perforado y cierre mediante cordoneras. Puntera y plantilla  
metal free con el interior transpirable acolchado en tobillera. Suela  anti-estática bidensidad 
de PU y anti-deslizamiento SRC. ISO EN-20345:2011 S1+SRC+CI+P. FAL modelo Sella.

ZAPATO MIKKELI

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

16052
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Zapato de seguridad s3 en piel negra y cierre mediante cordoneras. Puntera y plantilla 
de acero, acolchado en tobillera y lengüeta. Suela anti-estática bidensidad de PU y anti-
deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

ZAPATO FILIASI

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

16044
NEGRO
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FILIASI

Zapato de seguridad s1p de serraje perforado en el lateral, en gris azulado con cierre 
mediante cordoneras. Plantilla anti-perforación y puntera de policarbonato. Acolchado en 
tobillera. Suela bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

ZAPATO ALICUN

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

16059
GRIS AZULADO
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Zapato de seguridad s3 en piel negra hidrofugada y cierre mediante cordoneras. Plantilla 
y puntera de acero y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-
deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

ZAPATO DREIBES

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16004
NEGRO
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DREIBES

Zapato de seguridad s1p en piel negra y cierre mediante cordoneras. Plantilla y puntera de 
acero y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. 
Iso en-20345:2011.

ZAPATO PIORNAL

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16005
NEGRO
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Zapato de seguridad s1p New Marathon de Issa de corte deportivo de piel afelpada y rejilla. 
Cierre mediante cordoneras. Puntera y plantilla metálica y acolchado en tobillera. Suela anti-
deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

ZAPATO ARONA

5

TALLAS
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47

16017
NEGRO
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ARONA

Zapato de seguridad Frisbee de FTG Safety Shoes, s1p de rejilla negra transpirable combinada 
con piel afelpada y cierre mediante cordoneras. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. 
Plantilla anti-perforación HRP insole y puntera de composite. Metal free. En Iso 20345:2011.

ZAPATO LOARRE

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

16063
NEGRO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

265



Bota de seguridad s3 en piel flor negra hidrofugada y cierre mediante cordoneras. Plantilla 
y puntera de acero. Acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-
deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

BOTA ALOZAINA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16023
NEGRO
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ALOZAINA

Bota de seguridad s3 en piel flor negra hidrofugada y cierre mediante cordoneras. Puntera 
y plantilla de composite (metal free). Acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad 
de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso en-20345:2011.

BOTA ODEMIRA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16024
NEGRO
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Bota de seguridad s1 en piel negra y cierre mediante cordoneras. Puntera de acero y 
acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso 
en-20345:2011.

BOTA OLVERA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16008
NEGRO
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OLVERA

Bota de seguridad s3 en piel negra con cierre mediante cordoneras. Puntera de policarbonato 
compuesto (metal free) y plantilla textil anti-perforación. Suela bidensidad de pu y anti-
deslizamiento SRC. Iso en-20345.  

BOTA PERISTERI

TALLAS
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47

16049
NEGRO
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Bota de seguridad s1 en piel negra y cierre mediante cordoneras. Plantilla y puntera de acero 
y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-deslizamiento SRC. Iso 
en-20345:2011.

BOTA BENAMARGOSA

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

16009
NEGRO
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BENAMARGOSA

Bota de seguridad s3 de piel flor negra hidrofugada. Cierre mediante cordones. Plantilla anti-
perforación y puntera Air Toe composite. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. 
Metal free. En-iso 20345:2011 s3.

TALLAS
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47, 48

BOTA

16058

PORTLAND
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Bota de seguridad s3 en piel negra hidrofugada y cierre mediante cordoneras. Puntera 
y plantilla de acero y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-
deslizamiento SRC. Iso en-20345 s3 SRC.

BOECILLO

TALLAS
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46

BOTA

16064
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BOECILLO
Bota de seguridad s1p de piel afelpada combinada con tejido de alto rendimiento bay-cast con 
tratamiento anti-abrasión. Cierre mediante cordones. Plantilla anti-perforación y puntera Air 
toe composite. Suela bidensidad de pu anti-deslizamiento SRC. Metal free. En-iso 20345:2011 
s1p.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

BOTA

16057

MANCHESTER
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Bota de seguridad s1p ultraligero de micro-fibra transpirable, en color negro combinado con 
amarillo green y cierre mediante cordones. Puntera y plantilla anti-perforación metal free. Suela 
bidensidad de pu ultraligero, con tratamiento anti-deslizamiento SRC. En Iso 20345:2011.

VARESE

- 

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

BOTA

16056
NEGRO/AMARILLO GREEN
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VARESE

Bota de piel negra de seguridad s1p, cierre mediante cordones. Suela bidensidad de poliuretano 
anti-deslizamiento SRC, plantilla y puntera de acero. En 20345 s1p.

ROCABRUNA

10

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

BOTA

16062
NEGRO
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Bota de seguridad s2 Shine Grip de U-power metal free, fabricado en New Safety Dry blanco, 
hidrofugado y transpirable. Puntera air-toe composite. Suela antideslizante SRC de doble pu. 
Talla 35-48.

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

BOTA

16040

CAIDERO
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CAIDERO
Bota de seguridad Panter modelo Voltio SB, de piel marrón hidrofugada, combinada con 
tejido de alto rendimiento y cierre mediante cordoneras. Suela de PU+TPU. Plantilla aislante 
electricidad. Metal free. En Iso 20345. Tallas; 36 - 48.

NOVALICHES

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

BOTA

16032
MARRÓN 
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Bota de seguridad s2 de Panter, Sílex Plus en piel natural negra, cierre mediante cordoneras 
y acolchado en tobillera. Puntera libre de metal con una resistencia de 200 julios. Plantilla 
air-plus, anti-estática y anti-bacteriana. Suela de PU+TPU y anti-deslizamiento SRC. Iso en-
20345:2011.

AIBAR

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47, 48

BOTA

16037
NEGRO
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AIBAR
Bota de seguridad s3 de Panter, Sílex Plus en piel natural negra, cierre mediante cordoneras y 
acolchado en tobillera. Puntera libre de metal con una resistencia de 200 julios. Plantilla anti-
perforación air-plus, anti-estática y anti-bacteriana. Suela de PU+TPU y anti-deslizamiento 
SRC. Iso en-20345:2011.

ARIBE

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

BOTA

16038
NEGRO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

279



Bota de seguridad s3 de piel negra y cierre mediante cordoneras. Puntera y plantilla de 
composite (metal free) y acolchado en tobillera. Suela anti-estática bidensidad de pu y anti-
deslizamiento SRC. Norma en-20345.

MEMBRIO

10

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47

BOTA

16043
NEGRO
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MEMBRIO

Bota de seguridad Panter modelo 9021, aislante en color naranja especial para riesgos 
eléctricos. Puntera y plantilla de acero. Certificada une-en 20345 y 50321:2000. Tallas; 38 - 48.

BOADA

TALLAS
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47, 48

BOTA

16031
NARANJA
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Bota de agua negra de PVC con suela antideslizante y forro interior en poliéster. Tallas; 35 - 47.

ALJARIZ

8

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

BOTA DE AGUA

16018
NEGRO
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ALJARIZ

Bota de agua blanca de PVC en caña y PVC/nitrilo en suela con puntera. Forro interior en 
poliéster. Norma en-20345. Tallas; 36 - 48. 

BARROCA

6

TALLAS
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48

BOTA DE AGUA

16022
BLANCO
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Bota de agua blanca de PVC/nitrilo, con suela antideslizante (fo) y forro interior en poliéster. 
Tallas; 35 - 47.

8

TALLAS
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47

BOTA DE AGUA

16021
BLANCO

OPORTO
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OPORTO

Bota de agua verde de PVC con suela antideslizante y forro interior en poliéster. Tallas; 35 - 48.

NARILA

8

TALLAS

BOTA DE AGUA

16019
VERDE

35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 
46, 47
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Bota de agua verde de PVC en caña y PVC/nitrilo en suela, con puntera y plantilla de acero 
(s5). Forro interior en poliéster. Norma en-20345. Tallas; 36 - 48. 

GUALCHOS

- 6

TALLAS

BOTA DE AGUA

16020
VERDE

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 
47, 48
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Bota alta de agua de seguridad s5, de nitrilo caucho verde con puntera y plantilla metálica con 
refuerzos en talón, frontal y lateral. Malla textil con tratamiento anti-bacterias y anti-hongos. 
Anti-estática. En20345 s5.

BIELSKO

TALLAS
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47, 48

BOTA DE AGUA

16048
VERDE
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Bota alta de agua (tipo pescador) de nitrilo caucho verde con extensión de impermeable 
hasta la ingle termo-soldada. 

KOUVOLA

- 10

TALLAS

BOTA DE AGUA

16051
VERDE

38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47
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KOUVOLA

Bota alta de agua de seguridad s5 (tipo pescador), de nitrilo caucho verde con puntera y plantilla 
metálica con refuerzos en talón, frontal y lateral, con extensión de impermeable hasta la ingle termo-
soldada. Malla textil con tratamiento anti-bacterias y anti-hongos. Anti-estática. En20345 s5.

SPA

TALLAS
39, 40, 41, 42, 43, 44,  45, 46, 47

BOTA DE AGUA

16050
VERDE
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GUANTES
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Guante ambidiestro de nitrilo azul sin empolvar. Presentación en cajas auto-dispensadoras de 
100 uds. apto para industria alimentaria. Normas une-en 420:2004+a1:2010 y une 374:2004. 

GUANTES VAROSHA

TALLAS
S, M, L, XL 

15008
AZUL
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Guante ambidiestro de vinilo transparente sin empolvar. Presentación en cajas auto-
dispensadoras de 100 uds. Apto para industrias alimentarias. 
 

GUANTES MILLENA

12 100

TALLAS
S,M,L,XL

15018
BLANCO
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MILLENA

Guante soporte de poliéster gris recubierto en palma de nitrilo negro y puño elástico. Norma 
en-388:2003 y en-420:2003+a1:2009. Tallas; 7 - 10. Pack 12 pares.

CAMBRILS

12 120

TALLAS

13139

GUANTES

15002
GRIS/NEGRO

7,8,9,10
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Guante soporte de poliéster negro, recubierto en palma de poliuretano negro sin costuras y 
puño ajustable. Apto para industrias alimentarias. Norma en-420-2003+a1-2009 y en-388-
2003. Pack 12 pares. Caja 120 pares. Tallas disponibles: 6 - 11.

GINGELOM

12 120

TALLAS

13139

GUANTES

15036
NEGRO

6,7,8,9,10,11
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Guante de piel todo flor de vacuno en color gris natural con ribete. En-388:2003 y en-
420:2003+a1:2009. Tallas; 7 - 10. Pack 12 pares.

DAROCA

12 120

TALLAS
7,8,9,10

13139

GUANTES

15001
GRIS
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Guante soporte de poliéster gris recubierto en palma de nitrilo gris y puño elástico. Norma 
en-388 2.1 - 2.2 y en-420:2003+a1:2010. Tallas; 7 - 10. Pack 12 pares.

BALBOA

12 120

TALLAS

13139

GUANTES

15003
GRIS

7,8,9,10
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BALBOA

Guante sin costuras de Dyneema® azul máxima resistencia al corte (nivel 5). Apto para 
industrias alimentarias. En-420 y en388. Tallas; 7 - 10.

MOURA

100

TALLAS

13139

GUANTES

15019
AZUL

7,8,9,10
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Guante de piel todo flor de vacuno en color gris natural, combinado con punto de algodón en 
el dorso. En-388:2003. Tallas; 6 - 10. Pack de 12 pares. 

MONSERRAT

12 120

TALLAS

GUANTES

15021
GRIS

6,7,8,9,10
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Guante de punto de algodón en crudo natural y puño elástico. en-420. Talla 9. Pack 12 uds.

VILLALONGA

12 300

TALLAS

GUANTES

15025
CRUDO NATURAL
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Guante ambidiestro NA60 de Tomas Bodero de nitrilo caucho sintético azul sin empolvar. Grosor 
0,24 mm. AQL 1,5. Presentación en cajas auto-dispensadoras de 100 uds. apto para industrias 
alimentarias. Normas une-en 374 jk 36. Desteridad nivel 5 (escala o-5). 6 grs. peso par. Tallas; XS 
- XL.

KARVIA

10 100

TALLAS
XS, S, M, L, XL

GUANTES

15029
AZUL
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KARVIA

Guante de piel flor vacuno en la mano y serraje de vacuno en el manguito en color gris , 
confeccionado con costuras ignífugas de kevlar. En-420, en12477, en-407 y en-388 3.1-3.2. 
Talla 9. Pack 12 uds.

XERACO

12 120

TALLAS

GUANTES

15026
GRIS
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Guante de 30 cms. de largo de látex amarillo de 0,38 mm. de espesor, sin soporte flockado de 
algodón en el interior. Apto para industria alimentaria. En-388:2003 y en-420:2003+a1:2009. 
Tallas; 7 - 9. Pack 12 pares.

MORELLA

12 144

TALLAS

13139

GUANTES

15006
AMARILLO

7,8,9
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MORELLA

Guante ambidiestro de nitrilo azul sin empolvar. Presentación en cajas auto-dispensadoras de 
100 uds. Apto para industria alimentaria. Normas une-en 420:2004+a1:2010 y une 374:2004. 
Tallas: S-M-L.

GUADALEST

10

TALLAS
S, M, L

13139

GUANTES

15007
AMARILLO
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Guante dieléctrico de látex natural sin soporte clase 0 (tensión de servicio -ca 1.000v). En-
60903. Tallas; 9 - 10. 

DEIA

50

TALLAS

GUANTES

15024

9,10
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DEIA

Guante de 30 cms. de largo de látex azul de 0,45 mm. de espesor, sin soporte satinado en el 
interior. Apto para industria alimentaria. En-388:2003, en-420:2003+a1:2009 y en-374-1-2-3. 
Tallas; 7 - 9. Pack 10 pares.

OLIVENZA

10 100

TALLAS

13139

GUANTES

15004
AZUL

7,8,9
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Guante de 30 cms. de largo de látex naranja de 1,00 mm. de espesor, sin soporte flockado de 
algodón en el interior. Apto para industria alimentaria. En-388:2003, en-420:2003+a1:2009 y 
en-374-1-2-4. Tallas; 7 - 10. Pack 10 pares.

LANDETE

10 100

TALLAS

13139

GUANTES

15005
NARANJA

7,8,9,10
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LANDETE

Guante 160 IBSZ de Tomás Bodero de piel todo flor de vacuno en color gris natural con ribete 
textil. En-388:2003 y en-420:2003+a1:2009. Tallas; 6 - 11. Pack de 10 pares. Caja 120 pares.

XERESA

10 120

TALLAS

13139

GUANTES

15015
GRIS

6,7,8,9,10,11
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Guante 9009/45s de Tomás Bodero de nitrilo verde con un grosor de 0,5mm. Y una longitud de 45 
cms. Con el interior satinado y puño liso. Apto para industria alimentaria. Norma en-388-4001 en-
374-ajk2636 en-374.

HEINOLA

366

TALLAS

13139

GUANTES

15031
VERDE

8,9,10,11

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

308



HEINOLA

Guante ambidiestro 6080 HR de Tomás Bodero de nitrilo azul sin empolvar. Grosor doble capa 0,40 
mm. AQL 1,5. Longitud 30 cms. Presentación en cajas auto-dispensadoras de 50 uds. Apto para 
industrias alimentarias. Normas une-en 420:2004+a1:2010 y une 374:2004.

OROTAVA

10

TALLAS

13139

GUANTES

15016
AZUL

S, M, L, XL, 2XL
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Guante ambidiestro 6080 confort de Tomás Bodero de nitrilo azul sin empolvar. Grosor doble capa 
0,20 mm. AQL 1,5. Longitud 30 cms. Presentación en cajas auto-dispensadoras de 100 uds. Apto 
para industrias alimentarias. Normas une-en 420:2004+a1:2010 y une 374:2004. Tallas; S - XL.

ALMONTE

100

TALLAS

13139

GUANTES

15017
AZUL

S, M, L, XL
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ALMONTE

Guante ambidiestro 6080 Xpert de Semperguard de nitrilo, caucho sintético azul sin empolvar. 
Grosor 0,26 mm. AQL 1,5. Presentación en cajas auto-dispensadoras de 100 uds. Apto para industrias 
alimentarias. Normas une-en 374. 6,30 grs. Peso par. Tallas; S - XL.

KOSKI

100

TALLAS

13139

GUANTES

15030
AZUL

S, M, L, XL
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Guante 700 AZPF Touch de Tomás Bodero soporte azul de nitrilo foam recubierto en palma de nitrilo 
(55%) y poliéster 75d/2. Sin costuras y puño elástico. Certificado para industrias alimentarias (b, d1, 
d2). Norma en-388 2121x. Desteridad nivel 5 (máxima puntuación). Tallas; 6 - 11. 1 par por bolsa. 
Pack 10 pares. Caja 120 pares.

LLUMESANAS

10 120

TALLAS

13139

GUANTES

15028
AZUL

6,7,8,9,10,11
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LLUMESANAS

Guante 500 AZ Uretan de Tomás Bodero soporte de nylon azul, recubierto en palma de poliuretano 
gris sin costuras y puño elástico. Certificado para industrias alimentarias. Norma en-388 2131x. 
Desteridad nivel 5 (máxima puntuación). Tallas; 6 - 11. 1 par por bolsa. Pack 10 pares. Caja 120 pares.

AZHINAL

10 120

TALLAS

13139

GUANTES

15027
AZUL/GRIS

6,7,8,9,10,11
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Guante 700 AZ de Tomás Bodero soporte de nylon azul recubierto en palma de nitrilo azul, sin costuras 
y puño elástico. Apto para industrias alimentarias. Norma en-388, en-420 y en-1186-1:2002. Tallas; 
6 - 10. Pack 10 pares. Caja 120 pares.

ZALEA

10 120

TALLAS

13139

GUANTES

15014
AZUL

6,7,8,9,10
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ZALEA

Guante 666vinil de Tomás Bodero PVC/vinilo azul con un grosor 1,5mm. Con una longitud 30 cms., 
interior en algodón. AQL 4,0. Normas en-388, en-374, en-407. Tallas; 7 - 10. Pack 10 uds.

BENLLOCH

10 100

TALLAS

13139

GUANTES

15023
AZUL

7,8,9,10,11
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Guante largo de 33 cms. de nitrilo verde de 0,38 mm. de espesor en color verde, con el interior 
de algodón flockado. Apto para industrias alimentarias. En-388:2003, en-420:2003+a1:2009 y 
en-374-2. Tallas; 7 - 10. Pack 12 pares.

ALVITO

12 144

TALLAS

13139

GUANTES

15020
VERDE

7,8,9,10
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ALVITO

MOCHILAS Y BOLSAS
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Mochila con tirantes acolchados y ajustables y asa en la parte superior. Bolsillo frontal con cierre 
vertical mediante cremallera. Medidas 23x40x12 cms.

MOCHILA SOLIEDRA

50

TALLAS
ÚNICA: 23 x 40 x 12 cm. 7 L.

13059
NEGRO

13065
NARANJA

13060
BLANCO

13064
AMARILLO

13066
ROJO

13062
VERDE PISTACHO

13061
FUCSIA

13063
AZUL ROYAL
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Mochila tipo petate con tirantes en cordones. Bolsillo frontal con cierre inclinado mediante 
cremallera. Medidas 34,50x45 cms.

MOCHILA LOSACINO

20010

TALLAS
ÚNICA: 34,5 x 45 cm.

13069
BLANCO

13068
NEGRO

13070
FUCSIA

13071
AZUL ROYAL

13072
AMARILLO

13073
ROJO
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Mochila tipo petate con tirantes en cordones y fabricada íntegramente en poliuretano (no tejido). 
Medidas 36x42 cms.

MOCHILA ARAPILES

30010

TALLAS
ÚNICA: 36 x 42 cm.

13075
NEGRO

13081
NARANJA

13076
BLANCO

13082
ROJO

13077
FUCSIA

13079
AZUL ROYAL

13080
AMARILLO

13078
VERDE GOLF
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ARAPILES

Mochila con tirantes acolchados y ajustables y asa en la parte superior. Bolsillo frontal con cierre 
mediante cremallera y dos bolsillos laterales exteriores en tejido de rejilla. Medidas 30x40x18 cms.

MOCHILA VALSALOBRE

40

TALLAS
ÚNICA: 30 x 40 x 18 cm. 12 L.

13084
NEGRO

13085
BLANCO

13087
AZUL ROYAL

13086
VERDE GOLF

13088
AMARILLO

13089
ROJO
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Bolsa termo-sellada de non-woven de 80 grs. de polipropileno con doble asa larga. Medidas 36 cms. 
de ancho y 40 cms. de largo. Pack de 50 Uds.

BOLSA PISTOIA

25050

TALLAS
ÚNICA: 36x40 

13152
BLANCO

13158
AGUAMARINA

13153
NEGRO

13154
AMARILLO

13159
AZUL ROYAL

13155
NARANJA

13160
AZUL MARINO

13156
ROJO

13161
VERDE INTENSO

13157
FUCSIA
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PISTOIA
Bolsa con el asa integrada de non-women y termo-sellada por alta frecuencia. Medidas 40x45 
cms.

BOLSA KAMPEN

500

TALLAS
ÚNICA: 40.00 x 45.00 CM

13202
AZUL ROYAL

13200
NEGRO

13222
LAVANDA

13220
NARANJA

13201
MARINO

13217
GRIS

13199
CELESTE

13219
FUCSIA

13221
ROJO

13223
MARRÓN

13218
VERDE
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GAFAS Y PROTECTORES 
FACIALES
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Gafa ergonómica de policarbonato fotocromático de lente oscura con tratamiento anti-
ralladuras y contra el empañamiento. Ultraligera (22 grs.). Puente nasal ventilado. Óptica 
clase 1. Norma en-12312-1. 

FORSSA

12 72

TALLAS

13133

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

325



Cubre-gafa 3m referencia 2800 panorámica unilente de policarbonato incoloro con tratamiento 
anti-ralladuras. Lente inclinable. Patilla blanda de bajo perfil y ajustable en 4 posiciones de 
longitud. Pack de 20 uds. precio €/ud.

ORLANDO

TALLAS

13100

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Gafa ergonómica unilente de policarbonato incoloro protección contra con tratamiento anti-
ralladuras y contra el empañamiento. Diseño deportivo. Ultraligera (19 grs.). Patilla flexible de 
silicona. Norma en-166. en-170 clase 2c-1.2. Pack de 12 uds.

ALENTISQUE

12 300

TALLAS

13106

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Gafa ergonómica unilente de policarbonato incoloro, con tratamiento anti-ralladuras y contra 
el empañamiento. Lente de protección contra filtros ultravioletas UV. Patilla flexible. Norma 
en-166. en-170 clase 2c-1.2. Pack de 12 uds.

TERAMO

12 300

TALLAS

13139

GAFAS DE PROTECCIÓN

13141

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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TERAMO

Gafa integral para protección ocular de policarbonato incoloro, con tratamiento anti-
empañamiento, con estructura de silicona, con micro perforaciones para ventilación y 
ajustable mediante cinta elástica con regulador. Norma en-166.

GAFAS DE PROTECCIÓN RAISIO

12 150

TALLAS
ÚNICA

13038

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Gafa de seguridad panorámica unilente de policarbonato incoloro con tratamiento anti-
ralladuras. Lente de protección contra filtros ultravioletas (UV), patilla perforada. Norma en-
166 y en-170 2c-1-2. Pack 12 uds. precio €/ud.

GAFAS DE PROTECCIÓN JILOCA

EMBALAJE - 12 300

TALLAS
ÚNICA

13041

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

330



JILOCA

Cubre-gafa panorámica unilente de policarbonato incoloro con tratamiento anti-ralladuras y 
anti-empañamiento. Lente de protección contra filtros ultravioletas (UV). Clase 1 en calidad 
óptica. Norma en-166 y en-170 clase 2-1.2. Pack de 12 uds. precio €/ud.

AMALFITANA

12 300

TALLAS

13099

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Gafa ergonómica de policarbonato incoloro con tratamiento anti-ralladuras y contra el 
empañamiento. Ultraligera (22 grs.). Óptica clase 1. Norma en-166. en-170 clase 2c-1.2. Pack 
de 12 uds.

ISASZEG

12 72

TALLAS

13102

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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ISASZEG

Gafa ergonómica de policarbonato incoloro con tratamiento anti-ralladuras y contra el 
empañamiento. Patilla y puente nasal flexible. Norma en-166. en-170 clase 2c-1.2. Pack de 
12 uds.

BARGOTA

- 12 300

TALLAS

13103

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

333



Gafa ergonómica de policarbonato incoloro con tratamiento anti-ralladuras y contra el 
empañamiento. Diseño envolvente y protección lateral. Norma en-166. en-170 clase 2c-1.2. 
Pack de 12 uds.

IZARRA

12 360

TALLAS

13104

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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IZARRA

Gafa ergonómica de policarbonato incoloro con tratamiento anti-ralladuras y contra 
el empañamiento. Diseño envolvente y protección lateral. Patilla flexible de silicona 
hipoalergénica. Norma en-166. en-170 clase 2c-1.2. Pack de 12 uds.

NOVELLANA

12 300

TALLAS

13105

GAFAS DE PROTECCIÓN

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Mascarilla desechable de polipropileno con clip nasal de aluminio y ajustable mediante goma 
elástica. Pack 50 uds.

PANCOTA

50

TALLAS
ÚNICA

MASCARILLA

13119

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

336



PANCOTA

Mascarilla desechable de polipropileno con válvula (ffp1), con clip nasal de aluminio forrado 
con almohadilla. Ajustable mediante doble goma elástica. En-149:2001. Pack 12 uds.

MASCARILLA EIBAR

12 400

TALLAS
ÚNICA

13043

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Mascarilla desechable de polipropileno (ffp1) con clip nasal de aluminio forrado con 
almohadilla. Ajustable mediante doble goma elástica. En-149:2001. Pack 20 uds.

MASCARILLA VIANA

20 400

TALLAS
ÚNICA

13044

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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VIANA

Mascarilla desechable de polipropileno con válvula de exhalación (ffp2), con clip nasal de 
aluminio forrado con almohadilla. Ajustable mediante doble goma elástica. En-149:2001. 
Pack 12 uds.

BENCATEL

20 400

TALLAS

13108

MASCARILLA

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

339



Pantalla facial con visor incoloro, incluye los correspondientes atalajes. Norma en-166. en-
166 3 B.

TOLIATTI

10 60

TALLAS
ÚNICA

13139

PANTALLA FACIAL

13213

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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TOLIATTI

Máscara facial de silicona clase 2 hipoalergénica con visor panorámico de policarbonato incoloro, 
con tratamiento anti-ralladuras y contra el empañamiento. Sujeción mediante arnés regulable 
con cinco puntos de anclaje y filtro estandarizado según norma en-148-1. Norma en-136 clase 
2.

SWANSEA

30

TALLAS

MASCARILLA

13134

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Tapón auditivo desechable de espuma de poliuretano auto expandible. Presentación bolsita 
individualizada con 1 par. Caja auto-dispensadora con 200 pares. Norma en-352-2 SNR 34 DB.

TAPÓN AUDITIVO ITABRO

200 2000

TALLAS
ÚNICA

13047

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

342



ITABRO

Tapón auditivo desechable de espuma de poliuretano auto expandible con cordón. 
Presentación bolsita individualizada con 1 par. Caja auto-dispensadora con 200 pares. Norma 
en-352-2 SNR 34 DB.

TAPÓN AUDITIVO SAGRES

200 2000

TALLAS

13048

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

343



Tapón auditivo re-utilizable de termo-plástico TPR naranja. Presentación cajita individualizada 
con 1 par. Caja auto-dispensadora con 100 pares. Norma en-352-2 SNR 25 DB.

TAPÓN AUDITIVO ABADIA

100 1000

TALLAS

13049

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

344



ABADIA

Casco de protección auditiva (orejera) regulable en altura. Norma en-352-1 SNR 27 DB. Pack 
10 uds.

CASCOS PROTECCIÓN OÍDOS SINTRA

10 50

TALLAS

13050

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Casco de protección auditiva (orejera) regulable en altura. Norma en-352-1 SNR 27 DB. 

CASCOS PROTECCIÓN OÍDOS SERPA

20

TALLAS

13051

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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SERPA

RIÑONERAS

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

347



Riñonera deportiva porta-dorsales en color negro ajustable mediante regulador en la cinta y 
bolsillo con cremallera.

IGNALINA

25 200

TALLAS
ÚNICA: 22.00 x 4.00 CM

RIÑONERA

13241

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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IGNALINA
Riñonera con cuatro bolsillos con cremallera y ajustable mediante cinta regulable.

RIÑONERA INDIOTERIA

10 300

TALLAS
ÚNICA: 29 x 10 x 6 cm

13227
NEGRO

13228
AZUL ROYAL

13226
ROJO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Riñonera con bolsillo con cremallera y ajustable mediante cinta regulable.

RIÑONERA FELANICH

50 200

TALLAS
ÚNICA: 25 x 17 x 8 cm

13230
NEGRO

13231
AZUL ROYAL

13229
ROJO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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FELANICH

ARNESES Y CUERDAS

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Arnés regulable con enganche dorsal y frontal, con cinturón de posicionamiento regulable, 
con anillas de sujeción laterales según en358 y en361. Modelo 1888-ac steeltec-1.

VAIVARA

7

TALLAS

13121

ARNÉS

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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VAIVARA

Arnés en amarillo flúor con bandas reflectantes y cierre mediante velcro. Norma en-1150 y 
en-13688.

KREMS

100

TALLAS
ÚNICA

13139

ARNÉS

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Cuerda de 12 mm. Ø en diseño de “Y” con una longitud de 1,50 metros, con mosquetón de 
acero y cierre de rosca con una apertura de 15 mm. y dos mosquetones de acero con cierre 
de gancho, de 55 mm. Norma en-354. Modelo 1888-cu1.5ym.

ELDORET

8

TALLAS

13122

CUERDA

ÚNICA: 1,5 mts.

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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ELDORET

DELANTALES

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

355



Delantal peto de PVC blanco de 500 grs. y con el reverso de rizo plastificado de algodón 100%. 
Sin bolsillo.

DELANTAL VALMASEDA

TALLAS
ÚNICA

13033
BLANCO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Delantal peto de PVC/poly/PVC sin bolsillos. Medida 75x110. Oferta válida para 20 uds.

ORITO

20

TALLAS
ÚNICA: 75cmX110cm

13207
VERDE

13206
BLANCO

DELANTAL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Delantal peto de PVC/poly/PVC sin bolsillos. Medida 90X120. Oferta válida para 20 uds.

MOLINELL

20

TALLAS
ÚNICA: 90cmX120cm

13209
VERDE

13208
BLANCO

DELANTAL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Delantal peto de PVC blanco de 470 grs. sin bolsillo y ajustable mediante cinta reguladora en 
altura.

DELANTAL CELANOVA

TALLAS
ÚNICA

13032
BLANCO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Delantal peto azul sin bolsillos y una longitud de 110 cms. ajustable en la espalda mediante 
sistema de correas cruzadas y cierre patentado. Apto para industrias alimentarias. Pack de 36 
uds.

DELANTAL BAUSKA

36

TALLAS
ÚNICA

13242
AZUL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

360



BAUSKA

Delantal peto de acrilonitrilo blanco sin bolsillos y una longitud de 110 cms. Ajustable en 
la espalda mediante sistema de correas cruzadas y cierre patentado. Apto para industrias 
alimentarias. Pack de 24 uds.

DELANTAL CELANOVA

24

TALLAS
ÚNICA

13053
BLANCO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Delantal peto de piel serraje gris, ajustable mediante cinta reguladora. En-11611 (a1 clase 2).

PASCANI

25

TALLAS
ÚNICA: 90cmX60cm

13123
GRIS

DELANTAL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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PASCANI

Delantal de poliuretano/PVC de 300 grs. 115x70, auto regulable y ajustable mediante cuerdas. 
Fabricado en España.

PEDRAZA

TALLAS
ÚNICA: 115cmX70cm

13203
BLANCO

13204
VERDE

DELANTAL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Delantal amarillo de poliuretano/PVC de 300 grs. 115x70, auto regulable y ajustable mediante 
cuerdas. Fabricado en España.

BRIONES

TALLAS
ÚNICA: 115cmX70cm

13206
AMARILLO

DELANTAL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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BRIONES

Delantal con soporte de poliéster y doble impregnación de PVC verde, con un espesor de 
0,35mm. y sujeción mediante cordón. Medidas 110x75 cms. Pack de 50 uds.

BÉRGAMO

50

TALLAS
ÚNICA: 110 cm x 75 cm

DELANTAL

13162
VERDE

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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OTROS

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Conjunto anti-frío compuesto por pantalón acolchado con cintura alta y con sujeción mediante 
tirantes ajustables. Dos bolsillos con cremallera y cinta elástica en el bajo de la pernera. 
Chaquetón acolchado con cuello alto con el interior forrado. Tres bolsillos exteriores con cierre 
de cremallera y solapa con velcro. Cierre central mediante cremallera con solapa y velcro.

OXFORD

5

TALLAS
S M L XL 2XL

CONJUNTO ANTI-FRÍO

13140
MARINO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Bolsa con el asa integrada de non-women y termo-sellada por alta frecuencia. Medidas 40x45 
cms.

BOLSA KIELCE

25 100

TALLAS
ÚNICA: 28.00 x 25.00 CM

13202
VERDE INTENSO

13234
BLANCO

13238
AZUL ROYAL

13232
MARINO

13236
NEGRO

13233
AMARILLO

13235
MORADO

13237
ROJO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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KIELCE
Conjunto compuesto por libreta de 60 hojas y anillas con las tapas de cartón reciclado en dos 
colores con sujeción para el bolígrafo en la contraportada y bolígrafo de cartón reciclado a 
juego. La impresión de la libreta y el bolígrafo está incluida en el precio.

KILKENNY

20 80

TALLAS
ÚNICA: 16.5 x 21 x 1 cm

LIBRETA Y BOLÍGRAFO

13240

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Bolígrafo detectable no retráctil con clip de una sola pieza. Escritura tinta azul. 

BRESANONA

TALLAS
ÚNICA

BOLÍGRAFO

13025
AZUL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Bolígrafo detectable no retráctil sin clip de una sola pieza. Escritura tinta azul. 

CHENNAI

TALLAS
ÚNICA

BOLÍGRAFO

13026
AZUL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Rodillera de espuma con sujeción mediante goma elástica con tejido interior transpirable. 
Talla única.

PEMBROKE

48

TALLAS
ÚNICA

RODILLERA

13215

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

372



Rollo de tirita detectable 6 cms. x 5 mts. de polietileno azul impermeable con adhesivo 
hipoalergénico. Detectable electromagneticamente y también por Rayos X. Cumplen normas 
de higiene en alimentación si 1990 nº1431. Ideal para protocolos HACCP, IFS y/o BRC. 

BOIXAL

TALLAS
ÚNICA

ROLLO DE TIRITAS

13012
AZUL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

373



Rollo de tirita detectable 8 cms. x 5 mts. de polietileno azul impermeable con adhesivo 
hipoalergénico. Detectable electromagneticamente y también por Rayos X. Cumplen normas 
de higiene en alimentación si 1990 nº1431. Ideal para protocolos HACCP, IFS y/o BRC. 

AMAVIDA

TALLAS
ÚNICA

ROLLO DE TIRITAS

13013
AZUL

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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AMAVIDA
Salvavidas de aro de polietileno naranja con cinta alrededor. Ø interior  44 cms. Homologación  
CE.

AGUASCALIENTES

TALLAS
ÚNICA

SALVAVIDAS

13138
NARANJA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Cubre-barbas desechable de polipropileno ajustable mediante elástico en el perímetro. Talla 
única. Presentación en pack de 100 uds. Precio para 1.000 uds. 

KIVIOLI

1000

TALLAS
ÚNICA

CUBRE-BARBAS

13031
BLANCO

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Taquilla de dos cuerpos con puerta independiente con cerradura y roseta para ventilación fabricada 
en chapa galvanizada de 0,6mm. Medidas (cms.): 25 ancho 180 alto 50 fondo (opcionalmente 
también esta disponible en ancho de 30 y 40 cms.). Incluye una balda, sobre-techo y patas. Módulo 
de tres columnas. Color blanco pirineo (disponible también en rojo y azul). Se suministra montada.

LAITILA

TALLAS

TAQUILLA

13183
BLANCO

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Manguito desechable de polietileno blanco o azul con elástico en los extremos. Oferta válida 
para 1.000 uds.

DURBUY

TALLAS

MANGUITO

13191
BLANCO/AZUL

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

378



DURBUY

Filtro abek 2 de rosca estandarizada. Norma en-14387.

HALLEIN

80

TALLAS

FILTROS

13135

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

379



Manguito de Tomás Bodero de fibra Taeki 5 con una galga de 13 con orificio para el pulgar. 
Longitud de 35 cms. Norma en-388-454x en-407-x1xxxx. Pack de 10. Cajas de 100.

KORNEUBURG

10 100

TALLAS
ÚNICA

MANGUITO

15032
GRIS

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1
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Cubre-calzas de polietileno rugoso (CPE) de color azul con tratamiento micro-gofrado y 
elástico en el perímetro. Oferta válida para 2.000 uds.

AUGSBURGO

2000

TALLAS

CUBRE CALZADOS

13192
AZUL

ÚNICA

EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

381



EMBALAJE - PACK - CAJA- UNIDAD   1

382


	Botón 1: 
	Botón 2: 
	Botón 3: 
	Botón 4: 
	Botón 5: 
	Botón 6: 
	Botón 7: 
	Botón 8: 
	Botón 9: 
	Botón 10: 
	Botón 11: 
	Botón 13: 
	Botón 14: 
	Botón 20: 
	Botón 21: 
	Botón 22: 
	Botón 23: 
	Botón 15: 
	Botón 16: 
	Botón 17: 
	Botón 18: 
	Botón 19: 
	Botón 12: 


